
RUBIELLA MARÍA RAGONESI REDONDO 
Abogado Titulado 

Asuntos Administrativos, Laborales, Penales y de Familia 
E-mail: rubiellar@hotmail.com 

 
Doctora 
YENI ALEXANDRA LOAIZA ALZATE 
JUEZ CIRCUITO  
JUZGADO 001 PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE MAICAO  

Carrera 10 No. 15-31 Piso 2 
Teléfonos (5) 7265333 – 3218745160 
Maicao- La Guajira 
E.S.D. 

 
 
REF: DEMANDA DE FILIACION NATURAL – INVESTIGACION DE LA 

PATERNIDAD RADICACIÓN:444303184001-2021-00066-00. 
ASUNTO: Contestación de Demanda y Presentación de Excepciones. 

 
 
RUBIELLA MARÍA RAGONESI REDONDO, mayor de edad, identificada con la cédula de 
ciudadanía No. 40.930.101 expedida en Riohacha -La Guajira, vecina y residente en la 
Calle 32b casa 2F1-24 MZ 17 Barrio Puerta del Sol en Manizales (Caldas), correo 
rubiellar@hotmail.com , Abogada Titulada y en Ejercicio, portadora de la T.P. No. 125.534 
del C.S.de la J., actuando en mi condición de Apoderada Judicial del señor JOSE MARIO 
DIAZ NAVARRO según poder a mi conferido y adjunto, igualmente mayor de edad, 

identificado con la Cédula de Ciudadanía No. 78.114.673 expedida en Ayapel – Córdoba, 
vecino y residente en la Estación de Policía Metropolitana de Manizales, correo 
josemariodiaz1983@hotmail.com en su calidad de Demandado dentro del proceso de la 
referencia, y estando dentro del término legal para hacerlo, me permito dar Contestación a 
la Demanda de Filiación Natural (Investigación de Paternidad) impetrada por la señora 
EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYU y como tal Representante Legal de su menor hija 
MALIAH VELEZ JAYARIYÚ, mediante Apoderado Judicial Dr. RAMON DE JESÚS 
CARMONA RIVERA, lo cual hago en los siguientes términos: 

 
 

PRONUNCIAMIENTO DE LOS HECHOS DE LA DEMANDA 

 
EN CUANTO AL PRIMER HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Mi representado 
señala que con la Sra. EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYU solo hubo encuentros únicos, 

eventuales u ocasionales sin vinculo legal, porque para la fecha señalada (enero 2012 hasta 
agosto 2015) él sostenía convivencia formal (unión marital de hecho) con la Sra. ANGELA 
ROMERO, lo cual era de conocimiento público. 
 
EN CUANTO AL SEGUNDO HECHO: SE NIEGA PARCIALMENTE. Manifiesta mi 
representado que la relación con la Sra. EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYU no se trató 

de una unión marital sino de una relación sentimental eventual y esporádica que le generó 
dudas. Y que, pese a ello, reconoció el nacimiento del menor JUAN MARIO DIAZ VELEZ 
de manera voluntaria, y que en cuanto al nacimiento de la menor MALIAH VELEZ 
JAYARIYÚ, su progenitora le negó el reconocimiento voluntario al padre, vulnerando los 

derechos fundamentales de la menor. Se admite el nacimiento en las fechas referenciadas, 
de los menores JUAN MARIO DIAZ VELEZ y MALIAH VELEZ JAYARIYU, conforme 

reposa los Registros Civiles de Nacimientos con indicativos Seriales 55927744 y 54673550 
adjuntos. 
 
EN CUANTO AL TERCER HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. me informa mi 

representado, que nunca convivió ni mantuvo relaciones estables ni notorias por ese 
espacio de tiempo, mucho menos teniendo en cuenta que su empleo de patrullero de la 
PONAL implica traslados a diferentes ciudades y/o municipios del país y esta residía en 
Maicao, además como se dijo en la contestación del hecho primero, convivía con la Sra. 
ANGELA ROMERO. Con respecto al desconocimiento de sus obligaciones como padre, en 
este hecho la demandante se contradice con lo expresado en el hecho primero, en razón a 
que, si bien señala que convivió en unión marital de hecho con mi representado por más de 
8 años, como explica el hecho que, pese a la supuesta convivencia, el Sr. Diaz no hubiere 
respondido con sus obligaciones como padre, desde el nacimiento del menor JUAN MARIO 
DIAZ VELEZ (13/09/2013), denotando mala fe o intención en su afirmación. 

 
Es importante señalar a la Sra. Juez que  la demandante falta a la verdad, al no manifestar 
que siempre se le han hecho consignaciones para los alimentos de sus menores hijos, 
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como lo demuestran los giros efectuados a través de EFECTY (Adjunto) y que pese a ello 

reniega de que mi cliente pueda ejercer derecho a patria potestad, lo priva de las visitas y 
posibilidad de relacionarse e interactuar con la menor, entrega de alimentos, ropa, y lo peor 
nunca le ha permitido a los menores pertenecer al régimen excepcional de salud (Sanidad) 
y otros beneficios que brinda la Policía Nacional, lo cual demuestra que prima más su 
interés y conflicto personal con el demandado que los Derechos de los menores. 
 
EN CUANTO AL CUARTO HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Señala mi 
representado, que la demandante EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYÚ oculta la verdad, ya 

que jamás ha incumplido con las obligaciones de cuidado y alimento de sus hijos menores, 
y que el reconocimiento de la niña MALIAH VELEZ JAYARIYÚ, no se hizo por decisión 

propia de su progenitora, que no permitió el reconocimiento voluntario.  Además, da cuenta 
que la Sra. EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYÚ, tenía pleno conocimiento que mi 
poderdante, convive en unión libre, tiene tres hijos más, menores de edad, LUIS MARIO 
DIAZ DIAZ identificado con Registro Civil Ind. Serial No. 44025639-NUIP 1.119.306.682, 
LIZ MAUREEN DIAZ IGUARAN identificada con Registro Civil Ind. Serial No. 52440456 – 
NUIP 1.119.399.615 y JUAN MARIO DIAZ VELEZ identificado con Registro Civil Ind. Serial 
No54673550 – NUIP 1.124.062.180, con los cuales también tiene obligación de cuidado y 
alimentos, así como de su señora madre ENITH ESILDA NAVARRO NORIEGA identificada 

con CC No. 50.994.262 expedida en Ayapel - Córdoba, a quien ayuda económicamente a 
raíz de su predisposición para trabajar, edad y padecer la enfermedad de diabetes, con 
prescripción médica permanente. 
 
EN CUANTO AL QUINTO HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Indica mi 
representado, que la señora EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYÚ, se desempeña como 
COSMETOLOGA y posee un Centro de estética y belleza (Salón de belleza) de Razón 
Social MALIAH ESTETICA Y BELLEZA ubicado en la carrera 32 No. 15 – 48 urbanización 
Mareygua de Maicao, lo que prueba su capacidad económica, o en su defecto permite 
conocer su patrimonio, posición social, costumbre y en general todos los antecedentes y 
circunstancias que sirvan para evaluar su capacidad económica, sumado a que ella y su 
familia son reconocidos en la ciudad de Maicao por la compra y venta de gasolina, lo que 
le da también unos ingresos o ganancias. 
 
EN CUANTO AL SEXTO HECHO: PARCIALMENTE CIERTO. Es cierto que mi 
representado, se encuentra trabajando como PATRULLERO DE LA POLICIA NACIONAL, 
pero NO devenga el salario especificado en este hecho, QUE LO PRUEBE. Con respecto 
a sus obligaciones alimentarias, señala que existen otras personas a quienes por la Ley le 
debe alimentos, son ellos: su hijo LUIS MARIO DIAZ DIAZ (Registro Civil Ind. Serial No. 
44025639), su hija LIZ MAUREEN DIAZ IGUARAN (Registro Civil Ind. Serial No. 
52440456), su hijo JUAN MARIO DIAZ VELEZ (Registro Civil Ind. Serial No. 54673550) y 
su Sra. madre ENITH ESILDA NAVARRO NORIEGA (50.994.262 expedida en Ayapel - 
Córdoba), así como su compañera permanente RUBIELLA RAGONESI, además de 

sufragar los gastos en transporte, arriendo, alimentación, entre otros gastos varios que 
implican su empleo en la ciudad de Manizales-Caldas. 
 
EN CUANTO AL SÉPTIMO HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Manifiesta mi 

representado que la demandante nunca le ha requerido en el cumplimiento de sus deberes 
de padre, porque pese a que la niña MALIAH VELEZ JAYARIYÚ no ha sido reconocida 

por él (por oposición de la madre quien no aceptó su reconocimiento voluntario), siempre le 
ha proporcionado alimentos.  
 
Que la Sra. EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYÚ en muchas ocasiones, le ha manifestado 

que no necesita el apellido DIAZ y de manera despectiva, grosera y vulgar a través de las 
redes sociales le demostraba al demandado su desprecio, humillación y burla, como lo 
prueban las fotografías anexas.  Y sin embargo, reitero; pese a ello, siempre ha necesitado 
de él, y como prueba fehaciente se tienen los giros efectuados a través de EFECTY para 
los alimentos de los menores JUAN MARIO DIAZ y MALIAH VELEZ, permitiéndole 
además ejercitar actos de verdadero padre, consistentes en darles todo lo necesario para 
su subsistencia como lo prueban las visitas, entrega de regalos en el mes de Diciembre,  
entrega de ropa y hasta acompañarla y pagarle una operación de extracción de ganglios, 
en  la Clínica ANASHIWAYA  ubicada en la Calle 15 No- 8-86 en la ciudad de Riohacha,  
todo ello de manera pública, lo que demuestra que mi representado, es buen padre, gran 
persona, y siempre ha tenido buen comportamiento tanto familiar como social, cumplidor 
con sus obligaciones.  
 

mailto:rubiellar@hotmail.com


RUBIELLA MARÍA RAGONESI REDONDO 
Abogado Titulado 

Asuntos Administrativos, Laborales, Penales y de Familia 
E-mail: rubiellar@hotmail.com 

EN CUANTO AL OCTAVO HECHO: NO ES UN HECHO. Es un argumento de derecho 

para fundamentar la presente demanda. 
 

 
A LAS PRETENSIONES: 

 

Con fundamento en los hechos que posteriormente narraremos en renglones seguidos, me 
opongo así: 
 
PRIMERA: ME OPONGO.  El reconocimiento, es un acto jurídico mediante el cual se 
establece la filiación extramatrimonial del hijo, que puede realizarse en el acta de 
nacimiento, en el testamento o ante juez o funcionario legalmente autorizado, por lo tanto, 
al pretender una condena debe individualizarse e identificarse el responsable, lo que no 
sucede en esta pretensión. 
 
SEGUNDA: NO ME OPONGO, son los efectos legales. 
 
TERCERA: NO ME OPONGO, son los efectos legales. 
 
CUARTA: ME OPONGO. Teniendo en cuenta que la obligación del demandado de 
responder económicamente por la menor de edad mencionada nace a partir de la 
Declaración Judicial debidamente ejecutoriada. Por otra parte, me permito manifestar su 
señoría, que si bien no existe un derrotero ni doctrinal ni jurisprudencial que permitan dar 
pautas a los jueces de la Republica para establecer una cuota alimentaria a favor de un 
menor, no es menos cierto, que hay factores que deben tenerse en cuenta para la fijación 
de la misma, como son: I) Las obligaciones alimentarias del progenitor con otras personas 
a quienes por ley también debe alimento, II) el límite máximo de la cuota de alimentos (50% 
del salario obligado); III) la capacidad económica del progenitor a dar alimentos y IV) las 
necesidades reales, sociales y económicas del niño; factores estos que deben ser tenidos 
en cuenta al momento de establecerse la cuota alimentaria solicitada. 
 
El Salario devengado por mi representado no solo cubre su sustento (arriendo, 
alimentación, transporte, pago créditos, entre otros), sino el de su compañera permanente 
y su señora madre, así además las obligaciones de padre con sus tres (3) hijos más JUAN 
MARIO DIAZ, LUIS MARIO DIAZ y LIZ MAUREEN DIAZ, todos menores de edad 

cumpliendo como tal y de conformidad con la Ley, es por esto señora Juez que NO podría 
cumplir con lo pretendido por la actora en el presente proceso. 
 
QUINTA: ME OPONGO. Como me informa mi representado nunca ha existido por parte de 

él temeridad, mala fe ni malas intenciones y que ha adelantado todas las actuaciones o 
gestiones tales como contestación de la demanda, y está dispuesto a la comparecencia de 
audiencia, presentar alegatos y demás actuaciones inherentes al proceso. 
 
 

EXCEPCIONES DE MERITO 

 

 Falta de legitimación por causa pasiva 
 
La legitimación en la causa sea por activa o por pasiva, es un presupuesto procesal 
derivado de la capacidad para ser parte. Es una facultad que le asiste a una persona, sea 
natural o jurídica, para ostentar dicha calidad y, por ende, formular unas pretensiones 
atinentes a hacer valer un derecho subjetivo sustancial o contradecirlas y oponerse a ellas. 
El artículo 100 del Código General del Proceso, aplicable por la remisión expresa 
consagrada en el artículo 306 del C.P.A.C.A., prevé las excepciones previas como medios 
de defensa del accionado encaminados a dilatar la entrada a juicio. Su condición de previas 
o dilatorias resulta de la falta de capacidad para enervar por completo la pretensión principal 
del actor; por lo tanto, su constitución no aniquila el derecho subjetivo sustancial que se 
pretende hacer valer en el proceso, pero sí obliga a que el demandante subsane las 
inconsistencias presentadas, pues de otro modo impedirán la continuación del trámite del 
asunto. Téngase entonces, señora juez que, en virtud de la solicitud del apoderado de la 
parte demandante, quien señala textualmente en la pretensión 1ª lo siguiente: 
 

“Que se declare que la menor MALIAH VELEZ JAYARIYÚ, nacida el día siete (7) del 
mes de agosto de dos mil quince (2015) en la ciudad de Maicao, departamento de la 
Guajira, es hija extramatrimonial del señor JUAN MARIO DIAZ VELEZ mayor de edad 
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identificado con la cedula de ciudadanía No 78.114.673 de Ayapel (Córdoba) residente 
en Maicao” 
 
Por lo tanto, la excepción propuesta se configura por la falta de conexión entre la parte 
demandada y la situación fáctica de la pretensión constitutiva del litigio; así, quienes están 
obligados a concurrir a un proceso en calidad de demandados  deben identificarse con su 
verdadero nombre y cédula, evidenciándose un error de hecho, que a todas luces produce 
la existencia de error craso, que no hace otra cosa que poner de presente prima facie, el 
descuido, la negligencia y la desidia con que se adelantó el proceso de filiación, lo que 
puede violar flagrantemente derechos fundamentales ante una condena. 
 

 Excepción de enriquecimiento sin causa 

 
Es Notorio el interés de la demandante en el sentido de pretender con la demanda un 
porcentaje del veinticinco por ciento (25%) como cuota provisional de alimentos a favor de 
MALIAH VELEZ JAYARIYÚ, pues con ello quiere hacer uso indebido de lo aportado por 

mí representado a su favor, olvidando que NO solo tiene obligación alguna para con sus 
hijos, sino también con otras personas a las cuales le debe alimentos, tratando de 
beneficiarse a su costa constituyéndose su conducta en un enriquecimiento SIN CAUSA, 
hecho que se presentaría en esta Litis y que estoy seguro NO sucederá así. 
 
Sírvase, Señor Juez declarar la excepción propuesta. 

 

 Excepción de abuso del derecho 
 
Llama poderosamente la atención la habilidad disfrazada y temerosa con que la Accionante 
por medio de su Apoderado pretenden a través de esta demanda, una Cuota Alimentaria 
Provisional desproporcionada a su favor y lesiva para el demandado, siendo que mi 
Apadrinado nunca se ha Sustraído del deber de brindarle alimentos a sus menores hijos.  
 
Además, manifiesta la actora que NO trabaja estando en la obligación de ello, para con ella 
y para sus hijos, pero pretende vivir a expensas de los alimentos debidos a los menores. 
 
Sírvase declarar Probada la Excepción propuesta. 
 

 Declaración oficiosa de excepciones 

 
 De conformidad a lo establecido en el artículo 306 del C.G.P impetro a su señoría para que 
reconozca de manera oficiosa en sentencia, cualquier hecho que constituyendo excepción 
se hallare probada dentro del presente proceso. 

 
 

NULIDADES 

 
Igualmente, su Señoría sírvase Decretar las Nulidades que sean del caso, de conformidad 
con los Hechos expuestos en la Contestación de la Demanda y en las Excepciones de 
Mérito propuestas 
 
 

FUNDAMENTOS Y RAZONES DE LA DEFENSA 
 

Sustento la presente Contestación de la demanda en los siguientes Art. 96 y 390 del Código 
G del P, Artículos 411,412 y s,s del Código Civil, Sentencia T-673/10, Sentencia T-943 
Jurisprudencias y Doctrinas al respecto de Nuestras Honorables Cortes. 
 
 

PRUEBAS 
 

Sírvase tener como prueba del presente proceso, las que a continuación indico, así: 
 

Documentales: 
 

 Las obrantes en el proceso. 

 Poder otorgado por el demandado.  
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 Copia de respuesta dada por EFECTY Radicado No. CAS-171340-R5C8L4 
calendada 12 de julio de 2021. 

 Copia Registro Civil Ind. Serial No. 44025639-NUIP 1.119.306.682 de LUIS MARIO 
DIAZ. 

 Copia Registro Civil Ind. Serial No. 52440456 – NUIP 1.119.399.615 de LIZ 
MAUREEN DIAZ. 

 Certificación médica a nombre de ENITH ESILDA NAVARRO NORIEGA 

identificada con CC No. 50.994.262. 

 Capturas (Fotos) Facebook de link VLZ MALIAH 

 Declaración extraprocesal rendida por el demandado 
 
Interrogatorio de parte: 
 

 Solicito señor Juez se sirva fijar fecha y hora para que la demandante Sra. EDITH 
JOHANA VELEZ JAYARIYÚ, absuelva interrogatorio de parte que formularé 

personal o vía Virtual, a fin de que deponga todo cuanto sepa y le conste sobre los 
hechos de la demanda, su contestación y excepciones propuestas 

 
Testimoniales: 
 

 Solicito a su señoría hacer Citar y Comparecer para que en Audiencia Pública se 
recepcione el testimonio de la persona que a continuación relaciono, sobre los 
hechos que les conste de la demanda y su contestación: 
 
CRISTINA DIAZ NAVARRO, persona mayor de edad y vecina y residente en 

Diagonal 17 No. 15-22 Ayapel -Córdoba, Correo electrónico: 
Diaznavarromariacristina@gmail.com y celular 302 4118809. 

 
 

COMPETENCIA Y CUANTIA 
 

Por la naturaleza del asunto y la vecindad de las partes es competente usted, Señor (a) 
Juez de familia de Maicao – La Guajira.  
 

 
ANEXOS 

Me permito anexar: 
1. Poder para actuar  
2. Copia digital de la Contestación de demanda y excepciones con sus respectivos 

anexos relacionados en el acápite de pruebas.  
 
 
NOTIFICACIONES 
 
Mi poderdante en Calle 32B Casa 2F1-24 Manzana 17 Ciudadela Puerta del Sol en la 
ciudad de Manizales - Caldas, celular 3173769410, y correo electrónico: 
josemario1983@hotmail.com 
 
A la parte actora en la dirección indicada en la demanda, o a través de su Apoderado 
Judicial en la Calle 9 No. 1-20 Este. Celular 3128301111 y email 
ramoncarmona2010@hotmail.com.  
 
El suscrito en la Calle 32B Casa 2F1-24 Manzana 17 Ciudadela Puerta del Sol en la ciudad 
de Manizales - Caldas o en la Secretaría del Juzgado o al correo electrónico: 
rubiellar@hotmail.com, y celular 3015334114 
 
De la Señora Jueza, 
 
Atentamente, 
 

 
RUBIELLA RAGONESI REDONDO 
C.C. No. 40.930.101 Expedida en Riohacha 
T.P. No. 125.534 del C. S. de la J. 
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Doctora 
YENI ALEXANDRA LOAIZA ALZATE 
JUEZ CIRCUITO  
JUZGADO 001 PROMISCUO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE MAICAO  

Carrera 10 No. 15-31 Piso 2 
Teléfonos (5) 7265333 – 3218745160 
Maicao- La Guajira 
E.S.D. 
 
REF: DEMANDA DE FIJACIÓN DE CUOTA ALIMENTARIA DE EDITH JOHANA VELEZ 
JAYARIYÚ contra JOSE MARIO DIAZ NAVARRO Rad:444303184001-2021-00066-00. 
ASUNTO: Contestación de Demanda (Prueba Trasladada) y Presentación de Excepciones. 
 
RUBIELLA MARÍA RAGONESI REDONDO, mayor de edad, identificada con la cédula de 

ciudadanía No. 40.930.101 expedida en Riohacha -La Guajira, vecina y residente en la 
Calle 32b casa 2F1-24 MZ 17 Barrio Puerta del Sol en Manizales (Caldas), correo 
rubiellar@hotmail.com , Abogada Titulada y en Ejercicio, portadora de la T.P. No. 125.534 
del C.S. de la J., actuando en mi condición de Apoderada Judicial del señor JOSE MARIO 
DIAZ NAVARRO según poder a mi conferido y adjunto, igualmente mayor de edad, 

identificado con la Cédula de Ciudadanía No. 78.114.673 expedida en Ayapel – Córdoba, 
vecino y residente en la Estación de Policía Metropolitana de Manizales, correo 
josemariodiaz1983@hotmail.com en su calidad de Demandado dentro del proceso de la 
referencia, y estando dentro del término legal para hacerlo, me permito dar Contestación a 
la Demanda de fijación de cuota alimentaria impetrada por la señora EDITH JOHANA 
VELEZ JAYARIYU y como tal Representante Legal de su menor hijo JUAN MARIO DIAZ 
VELEZ, mediante Apoderado Judicial Dr. RAMON DE JESÚS CARMONA RIVERA , lo cual 

hago en los siguientes términos: 
 
 

PRONUNCIAMIENTO DE LOS HECHOS DE LA DEMANDA 

 
EN CUANTO AL PRIMER HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Señala mi 
representado que con la Sra. EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYU solo hubo encuentros 

únicos, eventuales u ocasionales sin vinculo legal, porque para la fecha señalada (enero 
2012 hasta agosto 2015) él sostenía convivencia formal (unión marital de hecho) con la Sra. 
ANGELA ROMERO, lo cual era de conocimiento público. 
 
EN CUANTO AL SEGUNDO HECHO: PARCIALMENTE CIERTO. Manifiesta mi 
representado que no existió unión marital con la Sra. EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYU 
sino una relación eventual y esporádica. Se admite el nacimiento del menor JUAN MARIO 
DIAZ VELEZ, conforme reposa en copia de Registro Civil Ind. Serial No54673550 – NUIP 

1.124.062.180 adjunto. 
 
EN CUANTO AL TERCER HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Mi poderdante 

manifiesta que, respecto a las cuotas de alimento, ha realizado giros a través de la empresa 
EFECTY a nombre de la hoy demandante, así las cosas, no adeuda los años señalados 

por la demandante, meses que se corrobora con la prueba documental anexa. Y que pese 
a ello la demandante, es la que no permite que se pueda ejercer derecho a patria potestad, 
lo priva de las visitas y posibilidad de relacionarse e interactuar con la menor, entrega de 
alimentos, ropa, y lo peor nunca les ha permitido a los menores pertenecer al régimen 
excepcional de salud (Sanidad) y otros beneficios que brinda la Policía Nacional, lo cual 
demuestra que prima más su interés y conflicto personal con el demandado que los 
Derechos del menor. 
 
 EN CUANTO AL CUARTO HECHO: NO ES CIERTO QUE SE PRUEBE. Indica mi 
representado, que la señora EDITH JOHANA VELEZ JAYARIYÚ, se desempeña como 
COSMETOLOGA y posee un Centro de estética y belleza (Salón de belleza) de Razón 
Social MALIAH ESTETICA Y BELLEZA ubicado en la carrera 32 No. 15 – 48 urbanización 

Mareygua de Maicao, lo que prueba su capacidad económica, o en su defecto permite 
conocer su patrimonio, posición social, costumbre y en general todos los antecedentes y 
circunstancias que sirvan para evaluar su capacidad económica, sumado a que ella y su 
familia son reconocidos en la ciudad de Maicao por la compra y venta de gasolina, lo que 
le da también unos ingresos o ganancias. 
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EN CUANTO AL QUINTO HECHO: PARCIALMENTE CIERTO. Es cierto que mi 

representado, se encuentra trabajando como PATRULLERO DE LA POLICIA NACIONAL 
y devenga un salario. Con respecto a su capacidad económica NO es cierto que se pruebe, 
es más, establece el Art.,419 del C.C., “Tasación de alimentos. Se deberán tomar de 
acuerdo a las facultades del deudor y circunstancias domésticas.”, por lo tanto, su 
capacidad económica en limitada. 
 
Téngase entonces; que existen otras personas a quienes por la Ley él demandado le debe 
alimentos, son ellos dos (2) hijos más, menores de edad, LUIS MARIO DIAZ DIAZ 
identificado con Registro Civil Ind. Serial No. 44025639-NUIP 1.119.306.682, LIZ 
MAUREEN DIAZ IGUARAN identificada con Registro Civil Ind. Serial No. 52440456 – NUIP 

1.119.399.615 y se encuentra en curso demanda de filiación por paternidad por el caso de 
la menor MALIAH VELEZ identificada con Registro Civil Ind. Serial No 55927744-NUIP 
1.121.549.831, su señora madre ENITH ESILDA NAVARRO NORIEGA identificada con 

CC 50.994.262 expedida en Ayapel - Córdoba), quien depende económicamente de este, 
a raíz de su predisposición para trabajar, edad y padecer la enfermedad de diabetes, con 
prescripción médica permanente y su compañera permanente RUBIELLA RAGONESI, 

sumándose los gastos personales y laborales con ocasión a su empleo en la ciudad de 
Manizales. 
 
EN CUANTO AL SEXTO HECHO: PARCIALMENTE CIERTO. Si bien existe proceso de 

filiación – Investigación de Paternidad en su contra, manifiesta mi representado que la 
demandante nunca le ha requerido en el cumplimiento de sus deberes de padre, porque 
pese a que la niña MALIAH VELEZ JAYARIYÚ no ha sido reconocida por él (por oposición 

de la madre quien se negó al reconocimiento voluntario), siempre le ha proporcionado 
alimentos, como consta en pruebas anexas. Por lo tanto, no es ciento en lo que hace 
relación a nunca haber cumplido con sus obligaciones alimentarias.  
 
Significo el Art., 420 del C.C.: “Los alimentos congruos o necesarios NO se deben si No 
en la parte en que los medios de subsistencia del alimentario NO le alcancen para 
subsistir de un modo correspondiente a su posición social para sustentar la vida.” 
 

 
A LAS PRETENSIONES: 

 

Con fundamento en los hechos que posteriormente narraremos en renglones seguidos, me 
opongo así: 
 
PRIMERA: ME OPONGO. Por cuanto los alimentos del menor vienen siendo asumido por 

mi mandante, pues reiteramos que, con respecto al valor solicitado como cuota de alimento 
en el valor de seiscientos mil pesos (600.000), es imposible  pagarla pues el salario que 
devengo, cubro mi sustento, el de mi madre, además del sustento de dos hijos 
más,  también menores de  edad y con los cuales estoy obligado   como padre cumpliendo 
como tal y de conformidad  con  la  ley,  es  por  esto  señor  Juez  que  NO 
podría  cumplir  con  lo pretendido por la actora en el caso de estudio. 
 
Las personas a cargo del demandado, y que es obligado a darle alimento son sus dos (2) 
hijos más, menores de edad, LUIS MARIO DIAZ DIAZ y LIZ MAUREEN DIAZ IGUARAN, 

como se prueba con los Registros Civiles Ind. Serial No. 44025639 y 52440456, su señora 
madre ENITH ESILDA NAVARRO NORIEGA (50.994.262 expedida en Ayapel - Córdoba), 
y su compañera permanente, quienes dependen económicamente de este. Sumándose, 
que existe proceso de filiación por paternidad en contra del demandado, respecto de la 
menor MALIAH VELEZ identificada con Registro Civil Ind. Serial No 55927744. 
 
SEGUNDA: ME OPONGO. Como argumento de inconformidad, que el porcentaje solicitado 

en el 25% del salario devengado por el demandado estaría afectando los derechos de su 
defendido teniendo en cuenta que, no se alcanzaría a cubrir la totalidad de las necesidades 
reales, sociales y económicas de sus otros menores hijos, la atención de su Sra. madre, ni 
la suya propia. 
 
TERCERA:ME OPONGO. Nunca ha existido temeridad ni mala fe en la conducta de mi 

poderdante, como para solicitar esta medida. 
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CUARTA:ME OPONGO. Teniendo en cuenta que ya existe un embargo ordenado mediante 

Auto de fecha 12 de mayo de 2021, en el proceso DEMANDA DE FILIACION NATURAL – 
INVESTIGACION DE LA PATERNIDAD RADICACIÓN:444303184001-2021-00066-00 
cuyas partes demandante y demandado son las mismas, donde se ordena el equivalente 
al quince por ciento (15%) del salario y hasta el mismo porcentaje de las prestaciones 
sociales y extralegales. Debe tenerse en cuenta los factores determinantes al momento de 
fijar una cuota alimentaria, y en el caso particular, sus obligaciones alimentarias con otras 
personas como ya se dijo. 
 
QUINTA: NO ME OPONGO. 
 
SEXTA: NO ME OPONGO 
 
SEPTIMA: ME OPONGO: Como me informa mi representado nunca ha existido por parte 
de él temeridad, mala fe ni malas intenciones y que ha adelantado todas las gestiones tales 
como contestación de la demanda, y está dispuesto a la comparecencia de audiencia, 
presentar alegatos y demás actuaciones inherentes al proceso. 
 
 

EXCEPCIONES DE MERITO 
 
 

 Ineptitud de la demanda 
 

La ineptitud por falta de los requisitos previos o formales de la demanda se encuentra 
contemplada en el artículo 100 del Código General del Proceso, quien en su numeral 5 
señala: “Ineptitud de la demanda por falta de requisitos formales o por indebida acumulación 
de pretensiones” 
 
Por lo tanto, corresponde al juez de instancia advertirla y, de oficio o a petición de parte, 
resolverla en la AUDIENCIA, prevista en los artículos 372 y 373 del código general del 
proceso, conforme al numeral tercero (3) del artículo 372 del Código General del Proceso 
y Decreto 809 de Junio de 2020. 
 
Se tiene entonces, que la presente demanda no cumple con el requisito de procedibilidad, 
pues no se allegó el acta prejudicial que se debe agotar en este asunto, conforme lo 
establece la Ley 640 de 2001 (Artículo 35). A su vez la medida cautelar no fue solicitada 
por escrito separado conforme lo estable el Art. 598 del C.G. del P. Numeral 5º. 
 
Por otra parte, En el encabezado de la demanda, en las generales de ley no se establece 
plenamente la identificación de la parte demandada, ni su domicilio, ni el correo electrónico 
de éstos o en su defecto la declaración bajo gravedad de juramento que desconoce la 
dirección electrónica, conforme lo señala el numeral 2º del artículo 82 del C. G. del Proceso 
y Decreto 806 de Junio de 2020. 
 
Como puede observarse, se evidencia la ausencia del traslado de la demanda por la parte 
actora a la parte demanda tal como lo estipula el Decreto 806 de 2020 evidenciándose de 
esta manera la deslealtad procesal y provocando una violación de la Constitución Política 
por vulneración al debido proceso y a los postulados de buena fe en las actuaciones 
judiciales de conformidad a los art. 29 y 83 de la C.P. y ante la falta de requisitos indicados 
anteriormente. 
 

Y en consecuencia, ante la falta de requisitos indicados anteriormente conforme al Art. 90 
del C. General del Proceso, impide la admisión de la demanda. 

 

Sírvase declarar Probada la Excepción propuesta. 
 

 Indebida representación o falta o ausencia de poder para actuar  
 

Pese a que se trata de una prueba trasladada, la parte demandante no aportó poder para 
actuar a través del abogado demandante, por lo que está llamada a prosperar la presente 
excepción, por lo que debe revocarse al auto de mandamiento ejecutivo. Esta excepción la 
pretendo demostrar con los documentos arrimados a mi mandante al momento de la 
notificación. 
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 Excepción de enriquecimiento sin causa 

 
Es Notorio el interés de la demandante en el sentido de pretender con la demanda un 
porcentaje del veinticinco por ciento (25%) como cuota provisional de alimentos  a favor de 
JUAN MARIO DIAZ NAVARRO, omitiendo señalar que ya existe embargo ordenado 

mediante Auto de fecha 12 de mayo de 2021, en el proceso DEMANDA DE FILIACION 
NATURAL – INVESTIGACION DE LA PATERNIDAD RADICACIÓN:444303184001-2021-
00066-00 cuyas partes demandante y demandado son las mismas, pues con ello quiere 
hacer uso indebido de lo aportado por mí representado a su favor, olvidando que NO solo 
tiene obligación alguna para con sus hijos, sino también con otras personas a las cuales le 
debe alimentos, tratando de beneficiarse a su costa constituyéndose su conducta en un 
enriquecimiento SIN CAUSA, hecho que se presentaría en esta Litis y que estoy seguro NO 
sucederá así. 
 
Sírvase, Señor Juez declarar la excepción propuesta. 

 

 Excepción de abuso del derecho 

 
Llama poderosamente la atención la habilidad disfrazada y temerosa con que la Accionante 
por medio de su Apoderado pretenden a través de esta demanda, una Cuota Alimentaria  
por valor de seiscientos mil pesos (600.000) y una cuota provisional del 25% a su favor y 
lesiva para el demandado, siendo que mi Apadrinado esta cobijado con la medida cautelar 
de embargo, ordenada mediante Auto de fecha 12 de mayo de 2021, en el proceso 
DEMANDA DE FILIACION NATURAL – INVESTIGACION DE LA PATERNIDAD 
RADICACIÓN:444303184001-2021-00066-00 cuyas partes demandante y demandado son 
las mismas. Téngase en cuenta que nunca se ha Sustraído del deber de brindarle alimentos 
a sus menores hijos. Además, manifiesta la actora que NO trabaja estando en la obligación 
de ello, para con ella y para sus hijos, pero pretende vivir a expensas de los alimentos 
debidos a los menores. 
 
Sírvase declarar Probada la Excepción propuesta. 
 

 Excepción de falta de exigibilidad del titulo 
 

Como lo dije antes, mi mandante no ha incurrido en mora (años atrás) como lo demandan 
las pretensiones, porque no existe título ejecutivo objeto del recaudo, el cual pueda ser 
exigible y preste mérito ejecutivo, pues con esta demanda no se exhibe una obligación 
clara, expresa y exigible consignada en un documento o fuente diversa, como sería una 
Conciliación. 
 
Sírvase declarar Probada la Excepción propuesta. 
 

 Excepción de pago  

 
Frente al presunto incumplimiento planteado por la parte actora en la demanda, se plantea 
esta excepción; que da cuenta del dinero depositado y/o girados a la Sra. EDITH VELEZ 
JAYARIYÚ identificada con la Cedula de Ciudadanía No. 1.124.483.307, en representación 
de sus hijos menores MALIAH VELEZ y JUAN MARIO DIAZ, a través de la Empresa 
EFECTY, en donde se ponen en evidencia los giros realizados para cumplir con la 
obligación de los menores hijos, siendo evidente que no se adeuda los conceptos 
demandados en este proceso. 
 
Sírvase declarar Probada la Excepción propuesta. 
 

 Temeridad y mala fe del actor  
 
Teniendo en cuenta el actuar procesal de la parte demandante, que desborda lo normal, lo 
razonable y lo debido, así como ataca valores morales del demandado quién se ve obligado 
a defenderse, si es que lo puede hacer sobre afirmaciones tendenciosas.  

 
Es claro el interés lícito de esta contestación en la búsqueda de un resultado atenuado o 
por lo menos en previsión de no ser víctima de un abuso de derecho, como pretende hacer 
creer la demandante quien conoce la verdadera capacidad verdadera del demandado, por 
lo tanto, sabe o debe saber que carece de razón y/o falta de motivos para deducir sus 
pretensiones, y no obstante ello, así lo hace; abusa de la jurisdicción. 
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Por otro lado, la temeridad se evidencia, en la malicia procesal al momento de notificar la 
demanda y la prueba trasladada en un domicilio diferente del que le corresponde al 
Demandado, con el oscuro propósito que el demandado pierda sus derechos por la no 
comparecencia en términos al proceso. 
 
Sírvase declarar Probada la Excepción propuesta. 
 
 

 Declaración oficiosa de excepciones 

 
 De conformidad a lo establecido en el artículo 306 del C.G.P impetro a su señoría para que 
reconozca de manera oficiosa en sentencia, cualquier hecho que constituyendo excepción 
se hallare probada dentro del presente proceso. 
 
 

NULIDADES 
 
Igualmente, su Señoría sírvase Decretar las Nulidades que sean del caso, de conformidad 
con los Hechos expuestos en la Contestación de la Demanda y en las Excepciones de 
Mérito propuestas 
 

FUNDAMENTOS Y RAZONES DE LA DEFENSA 
 

Sustento la presente Contestación de la demanda en los siguientes Art. 96 y 390 del Código 
G del P, Artículos 411,412 y s,s del Código Civil, Sentencia T-673/10, Sentencia T-943 
Jurisprudencias y Doctrinas al respecto de Nuestras Honorables Cortes. 
 
 

PRUEBAS 
 

Sírvase tener como prueba del presente proceso, las que a continuación indico, así: 
 

Documentales: 
 

 Las obrantes en el proceso. 

 Poder otorgado por el demandado.  

 Copia de respuesta dada por EFECTY Radicado No. CAS-171340-R5C8L4 
calendada 12 de julio de 2021. 

 Copia Registro Civil Ind. Serial No. 44025639-NUIP 1.119.306.682 de LUIS MARIO 
DIAZ. 

 Copia Registro Civil Ind. Serial No. 52440456 – NUIP 1.119.399.615 de LIZ 
MAUREEN DIAZ. 

 Certificación médica a nombre de ENITH ESILDA NAVARRO NORIEGA 
identificada con CC No. 50.994.262. 

 Capturas (Fotos) Facebook de link VLZ MALIAH 

 Declaración extraprocesal rendida por el demandado 
 
Interrogatorio de parte: 
 

 Solicito señor Juez se sirva fijar fecha y hora para que la demandante Sra. EDITH 
JOHANA VELEZ JAYARIYÚ, absuelva interrogatorio de parte que formularé 

personal o vía Virtual, a fin de que deponga todo cuanto sepa y le conste sobre los 
hechos de la demanda, su contestación y excepciones propuestas 

 
Testimoniales: 
 

 Solicito a su señoría hacer Citar y Comparecer para que en Audiencia Pública se 
recepcione el testimonio de la persona que a continuación relaciono, sobre los 
hechos que les conste de la demanda y su contestación: 
 
CRISTINA DIAZ NAVARRO, persona mayor de edad y vecina y residente en 
Diagonal 17 No. 15-22 Ayapel -Córdoba, Correo electrónico: 
Diaznavarromariacristina@gmail.com y celular 302 4118809. 
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COMPETENCIA Y CUANTIA 

 
Por la naturaleza del asunto y la vecindad de las partes es competente usted, Señor (a) 
Juez de familia de Maicao – La Guajira.  

 
ANEXOS 

 
Me permito anexar una Copia de la contestación de la demanda para el archivo del 
despacho y los documentos relacionados en el acápite de pruebas.  
 

 
NOTIFICACIONES 

 
Mi poderdante en Calle 32B Casa 2F1-24 Manzana 17 Ciudadela Puerta del Sol en la 
ciudad de Manizales - Caldas, celular 3173769410, y correo electrónico: 
josemario1983@hotmail.com 
 
A la parte actora en la dirección indicada en la demanda, o a través de su Apoderado 
Judicial en la Calle 9 No. 1-20 Este. Celular 3128301111 y email 
ramoncarmona2010@hotmail.com.  
 
El suscrito en la Calle 32B Casa 2F1-24 Manzana 17 Ciudadela Puerta del Sol en la ciudad 
de Manizales - Caldas o en la Secretaría del Juzgado o al correo electrónico: 
rubiellar@hotmail.com, y celular 3015334114 
 
 
De la Señora Jueza, 
 
Atentamente, 
 
 

 
RUBIELLA RAGONESI REDONDO 
C.C. No. 40.930.101 Expedida en Riohacha 
T.P. No. 125.534 del C. S. de la J. 
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Manizales  

 

Señores 

EFECTY  

Ciudad. 

Asunto: Derecho de Petición solicitando relación de giros efectuados 

 

Cordial saludo: 

 

JOSÉ MARIO DIAZ NAVARRO, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado como 

aparece al pie de mi firma, actuando en nombre propio, amparada en el derecho fundamental de 

petición contemplado en el artículo 23º de la Constitución Política de Colombia y en la Ley 

estatutaria 1755 del 30 de junio de 2015 que lo regula, me permito solicitar lo siguiente con 

fundamento en los siguientes antecedentes: 

 

1. Actualmente cursa en Juzgado Promiscuo de Maicao proceso rad 2021-00066 relacionado 

con Proceso de Investigación de Paternidad en mi contra y en consecuencia demanda de 

alimentos entre otras.  

2. De igual forma, ante Comisaría de Familia, audiencia de conciliación por fijación de cuota 

de alimentación de hijo menor.  

3. Teniendo en cuenta que para los años 2017-2018-2019 y 2020 realice unos giros producto 

del cumplimiento de mi obligación para dar alimentos a menor de edad (hijos) se hace 

necesario tener evidencia o pruebas de los mismos.  

 

En consecuencia, de manera respetuosa me permito solicitar: 

 

• Relación de giros efectuados por el suscrito identificado con cédula de ciudadanía número 

78.114.673 durante los meses de enero a diciembre de los años 2017,2018,2019,2020 sin 

importar destinatario del giro.  

• Certificar o adjuntar relación de giros realizados a la cédula de ciudadanía número 

1124483307 a nombre de Johana Vélez Jayariyu  

 

Para efectos de eficiencia, economía, celeridad y mitigación del impacto en el medio ambiente, el 

peticionario agradece que la respuesta al petitorio e información requerida le sea allegada por 

medio del correo electrónico josemariodiaz1983@hotmail.com y/o celular 3173769410.  

 

En espera de una pronta y oportuna respuesta, 

 

Atentamente, 

 
JOSE MARIO DIAZ NAVARRO  

C.C 78.114.673 de Ayapel - Córdoba 
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Bogotá, 12 de julio de 2021 
 
 
 
Señor(a) 
JOSE MARIO DIAZ NAVARRO 
josemariodiaz1983@hotmail.com 
 
 
Asunto:  Respuesta a su Petición - Relación de Giros. 

Radicación número: CAS-171340-R5C8L4 
Código CUN: 7248-21-00020712 

 
Apreciado (a) Cliente, 
 
Reciba un cordial saludo por parte de Efectivo Ltda. - Efecty, para nosotros es de gran 
importancia la satisfacción de nuestros clientes, por lo tanto, hemos revisado 
cuidadosamente su caso radicado el día 8 de julio de 2021, en el que solicita se le expida 
relación de giros enviados y que hayan sido generadas a través de la red postal Efecty, en el 
periodo comprendido entre el mes de enero de 2017, hasta el mes de diciembre de 2020.  
 
Le informamos que, de acuerdo a las validaciones realizadas, comedidamente le 
informamos que el sistema de información de Efectivo Ltda. (Efecty), registra las 
operaciones de giro postal, que se relacionan en el documento adjunto. 
 
De acuerdo a lo anteriormente expuesto, respetuosamente le solicitamos que, en caso de 
que en su poder repose información adicional a lo plasmado en la relación adjunta, nos 
allegue copia del soporte legible y/o el número de factura o prueba de admisión del giro, 
para efectuar nuevamente la validación de frete con el soporte allegado. 
 
En caso de no estar de acuerdo con esta respuesta, usted cuenta con el derecho a 
interponer el recurso de reposición y subsidio de apelación ante la Super intendencia de 
Industria y Comercio, dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la notificación de esta 
decisión y se dará tramite dentro de los quince (15) días hábiles siguientes: 
 
También lo puede hacer a través de nuestros canales:  
 

• Página web https://www.efecty.com.co/web/  

• Centro de Experiencia:  
- Línea de atención Bogotá (1) 651 01 01 – (1)7566027  
- Línea celular 305 7341 346  
- Línea nacional gratuita 18000 186 027  



 

 

 
 

• Redes sociales: Facebook – Twitter – Instagram: @Efecty 
 
 
 
Cordialmente, 
 

 
 
Efectivo Ltda. 
Elaboró: YRGA. 
 
Anexos:  Relación de giros (18 Páginaa) 



RELACIÓN DE GIROS

NÚMERO DE 

GIRO

PUNTO DE 

ATENCIÓN 

ORIGEN

DOCUMENTO 

REMITENTE 

NÚMERO

NOMBRE 

REMITENTE

PUNTO DE 

ATENCIÓN DEL 

COBRO DEL 

GIRO

DOCUMENTO 

DESTINATARIO 

NÚMERO

NOMBRE 

DESTINATARIO 

QUE COBRÓ EL 

GIRO

PUNTO DE 

ATENCIÓN DESTINO 

INICIAL

DOCUMENTO 

DESTINATARIO 

INICIAL 

NÚMERO

NOMBRE 

DESTINATARIO 

INICIAL

VALOR
COSTO DEL 

ENVÍO

FECHA Y HORA 

CREACIÓN

FECHA Y HORA 

PAGO

9170710275

DIBULLA - 

MINGUEO CALLE 2 

TRONCAL DEL 

CARIBE

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

BARRANCABERMEJA - 

TORCOROMA ::
CC 78105710

EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 230.000 $ 9.900

31/12/2020 

9:04:12 a. m.

31/12/2020 

10:36:30 a. m.

9167882559

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CENTRO 

::
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BOGOTA - ALAMOS :: CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 300.000 $ 12.000
4/12/2020 

10:19:46 a. m.

7/12/2020 

12:46:52 p. m.

9164802403

FLORIDABLANCA - 

PARQUE 

PRINCIPAL 

CENTRO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MANIZALES - RED 

PLATINUM 

MANIZALES

CC 4561577
JAIRO ALBERTO 

VILLEGAS SOTO

BARRANQUILLA - GRAN 

CENTRO UNO ::
CC 4561577

JAIROALBERTO 

VILLEGAS SOTO
$ 30.000 $ 4.000

3/11/2020 3:58:56 

p. m.

3/11/2020 4:10:13 

p. m.

9159796229

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BOGOTA - ALAMOS :: CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 200.000 $ 8.300
14/09/2020 

8:59:49 a. m.

14/09/2020 

10:11:21 a. m.

9155922282

MANIZALES - RED 

PLATINUM 

MANIZALES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - 

SUPERMERCADO 

MI RANCHITO

CC 40877327
MARIA ELENA DIAZ 

FANDINO
MAICAO - CALLE 16 :: CC 40877327

MARIAELENA DIAZ 

FANDINO
$ 74.000 $ 6.000

5/08/2020 

11:39:49 a. m.

6/08/2020 

10:07:07 a. m.

9152225197

MANIZALES - RED 

PLATINUM 

MANIZALES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 56084788

MARIA ROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 56084788

MARIAROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

$ 350.000 $ 13.500
1/07/2020 5:51:38 

p. m.

2/07/2020 

10:21:51 a. m.

9144776258

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 56084788

MARIA ROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 56084788

MARIAROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

$ 239.806 $ 10.194
28/04/2020 

11:25:00 a. m.

30/04/2020 

10:12:53 a. m.

9142388698

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - MAICAO 

CALLE 13
CC 56084788

MARIA ROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 56084788

MARIAROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

$ 150.000 $ 7.500
7/04/2020 

12:15:49 p. m.

9/04/2020 

12:06:38 p. m.

9141189659

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

RIOHACHA - PRINCIPAL 

CALLE 15 ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 300.000 $ 12.000
30/03/2020 

2:11:25 p. m.

3/04/2020 

10:36:55 a. m.

9140379540

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS VICENTE 

AZUERO

CC 1002154619
CAMILO DE JESUS 

CEDEÑO RAGONESI

BUCARAMANGA - 

SERVIENTREGA CRA 21 

::

CC 1002154619
CAMILODEJESUS 

CEDEÑO RAGONESI
$ 100.000 $ 6.000

24/03/2020 

8:20:31 a. m.

24/03/2020 

9:39:44 a. m.

9138435752

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - EXPRESS 

EFECTY AYAPEL 

CRA 7A

CC 1066527644
CARMEN CORDOBA 

ANA
AYAPEL - CENTRO :: CC 1066527644

CARMEN CORDOBA 

ANA
$ 60.000 $ 6.000

5/03/2020 6:28:13 

p. m.

6/03/2020 7:36:31 

p. m.

9137983663

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS
MAICAO - EL MANA CC 56084788

MARIA ROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 56084788

MARIAROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

$ 230.000 $ 9.900
3/03/2020 9:21:32 

a. m.

3/03/2020 

11:04:28 a. m.
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9137579109

MANIZALES - CRA 

22 PASAJE 

COMERCIAL LA 

BENEFICENCIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

BARRIO LAS 

VILLAS

CC 84093802
LUIS JAIME 

VANEGAS MOVIL
RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 84093802

LUISJAIME 

VANEGAS MOVIL
$ 300.000 $ 12.000

28/02/2020 

6:00:56 p. m.

28/02/2020 

6:03:54 p. m.

9135166238

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 120.000 $ 7.500
8/02/2020 

11:06:34 a. m.

8/02/2020 1:21:20 

p. m.

9132971223

MANIZALES - CRA 

22 PASAJE 

COMERCIAL LA 

BENEFICENCIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 1002154619

CAMILO DE JESUS 

CEDEÑO RAGONESI

BUCARAMANGA - ISLA 

::
CC 1002154619

CAMILODEJESUS 

CEDEÑO RAGONESI
$ 150.000 $ 7.500

22/01/2020 

9:47:08 a. m.

22/01/2020 

4:49:40 p. m.

9132704338

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS 2

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS VICENTE 

AZUERO

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS

BUCARAMANGA - 

SERVIENTREGA CRA 21 

::

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 100.000 $ 6.000

20/01/2020 

10:33:29 a. m.

20/01/2020 

5:52:20 p. m.

9129160470

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 1002154619

CAMILO DE JESUS 

CEDEÑO RAGONESI

BUCARAMANGA - ISLA 

::
CC 1002154619

CAMILODEJESUS 

CEDEÑO RAGONESI
$ 50.000 $ 4.000

18/12/2019 

3:30:14 p. m.

18/12/2019 

4:47:10 p. m.

9126884862

MANIZALES - 

SUCURSAL PARQUE 

CALDAS ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 1066527644
CARMEN CORDOBA 

ANA

AYAPEL - EXPRESS 

EFECTY AYAPEL CRA 7A
CC 1066527644

CARMEN CORDOBA 

ANA
$ 50.000 $ 4.000

2/12/2019 1:02:29 

p. m.

2/12/2019 4:08:23 

p. m.

9126884592

MANIZALES - 

SUCURSAL PARQUE 

CALDAS ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - EXPRESS 

EFECTY AYAPEL 

CRA 7A

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 150.000 $ 7.500

2/12/2019 1:01:08 

p. m.

2/12/2019 2:12:41 

p. m.

9126063581
MANIZALES - 

CALLE 20 CON 19
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS VICENTE 

AZUERO

CC 1002154619
CAMILO DE JESUS 

CEDEÑO RAGONESI

BUCARAMANGA - ISLA 

::
CC 1002154619

CAMILODEJESUS 

CEDEÑO RAGONESI
$ 200.000 $ 8.300

26/11/2019 

11:06:40 a. m.

26/11/2019 

11:38:28 a. m.

9122564385

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 350.000 $ 13.500
28/10/2019 

3:30:16 p. m.

31/10/2019 

7:33:22 p. m.

9122562529

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 78105710

EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 150.000 $ 7.500

28/10/2019 

3:23:50 p. m.

29/10/2019 

11:23:39 a. m.

9122561109

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 1066527644
CARMEN CORDOBA 

ANA

CHIQUINQUIRA - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTE ::

CC 1066527644
CARMEN CORDOBA 

ANA
$ 50.000 $ 4.000

28/10/2019 

3:18:51 p. m.

29/10/2019 

7:53:41 p. m.

9120600149

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS VICENTE 

AZUERO

CC 1002154619
CAMILO DE JESUS 

CEDEÑO RAGONESI

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 1002154619

CAMILODEJESUS 

CEDEÑO RAGONESI
$ 191.700 $ 8.300

11/10/2019 

1:49:56 p. m.

11/10/2019 

1:59:36 p. m.
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9118877537

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 84080003

ANTONIO 

RAGONECI BNNA

DIBULLA - MINGUEO 

CALLE 2 TRONCAL DEL 

CARIBE

CC 84080003
ANTONIO 

RAGONECI BNNA
$ 1.262.258 $ 37.742

28/09/2019 

4:29:28 p. m.

30/09/2019 

11:43:38 a. m.

9116820059

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

RIOHACHA CALLE 6
CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 220.000 $ 9.600
12/09/2019 

2:11:30 p. m.

12/09/2019 

5:07:11 p. m.

9116819751

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - AVIANCA 

CALLE 12
CC 56084788

MARIA ROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 56084788

MARIAROBERTINA 

FERNANDEZ 

EPIAYU

$ 75.000 $ 6.000
12/09/2019 

2:10:13 p. m.

13/09/2019 

4:49:46 p. m.

9115505942

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

OLIMPICA SAO 

RIOHACHA.

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BOGOTA - ALAMOS :: CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 340.000 $ 13.200
2/09/2019 6:24:29 

p. m.

4/09/2019 6:05:25 

p. m.

9115505771

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - AVIANCA 

CALLE 12
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANCABERMEJA - 

PARQUE URIBE ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 300.000 $ 12.000

2/09/2019 6:23:01 

p. m.

4/09/2019 3:35:18 

p. m.

9114860877
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

EXPRESS EFECTY 

CALLE 13

CC 72150130

ROLANDO 

MARTINEZ 

CAMACHO

BOGOTA - AV ROJAS 

CRA 66 A ::
CC 72150130

ROLANDO 

MARTINEZ 

CAMACHO

$ 100.000 $ 6.000
28/08/2019 

7:27:56 p. m.

29/08/2019 

10:25:26 a. m.

9114860856
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BOGOTA - CALLE 100 :: CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 200.000 $ 8.300
28/08/2019 

7:26:54 p. m.

2/09/2019 7:25:53 

p. m.

9114860830
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 26965881

RUBIA ESTHER 

REDONDO 

BENJUMEA

BOGOTA - AV ROJAS 

CRA 66 A ::
CC 26965881

RUBIAESTHER 

REDONDO 

BENJUMEA

$ 679.678 $ 20.322
28/08/2019 

7:25:47 p. m.

29/08/2019 

3:30:30 p. m.

9112192114

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CALLE 9 

AL LADO DEL 

SALON DANY

CC 1124483307
EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANCABERMEJA - 

PARQUE URIBE ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 50.000 $ 4.000

6/08/2019 2:17:15 

p. m.

6/08/2019 3:17:02 

p. m.

9112191031

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 72150130

ROLANDO 

MARTINEZ 

CAMACHO

ARMENIA - PARQUE 

FUNDADORES UNO ::
CC 72150130

ROLANDO 

MARTINEZ 

CAMACHO

$ 170.000 $ 8.300
6/08/2019 2:13:43 

p. m.

6/08/2019 3:30:56 

p. m.

9110310456
AYAPEL - CENTRO 

::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 63456604
LIDA ISABEL 

LASERNA VILLA

MANIZALES - 

SUCURSAL PARQUE 

CALDAS ::

CC 63456604
LIDAISABEL 

LASERNA VILLA
$ 30.000 $ 4.000

23/07/2019 

10:56:35 a. m.

23/07/2019 

4:50:44 p. m.

9110309402
AYAPEL - CENTRO 

::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DETRAS DEL 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

RIOHACHA - SIETE DE 

AGOSTO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 50.000 $ 4.000
23/07/2019 

10:52:17 a. m.

26/07/2019 

8:18:53 a. m.
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9110308365
AYAPEL - CENTRO 

::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

LA APARTADA - LA 

APARTADA 

CORDOBA ::

CC 78113795
JAIR CORREA 

CORONADO

LA APARTADA - LA 

APARTADA CORDOBA ::
CC 78113795

JAIR CORREA 

CORONADO
$ 420.000 $ 15.600

23/07/2019 

10:48:03 a. m.

23/07/2019 

10:48:58 a. m.

9108413925

RIOHACHA - 

OLIMPICA SAO 

RIOHACHA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - AV ROJAS 

CRA 66 A ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 150.000 $ 7.500

8/07/2019 

10:32:27 a. m.

10/07/2019 

5:38:00 p. m.

9108125076

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - AV ROJAS 

CRA 66 A ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 100.000 $ 6.000

5/07/2019 

11:54:52 a. m.

5/07/2019 1:50:43 

p. m.

9104781840

MANIZALES - RED 

PLATINUM 

MANIZALES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CALLE 16 

::
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

MAICAO - DIMONEX 

CENTRO.
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 150.000 $ 7.500
8/06/2019 5:55:37 

p. m.

8/06/2019 8:18:17 

p. m.

9103717578

MANIZALES - 

EXPRESS EFECTY 

HOSPITAL 

UNIVERSITARIO 

DE CALDAS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BOGOTA - EDS 

SANTANA
CC 3811804

LUIS FERNANDO 

CORONADO 

PALENCIA

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 3811804

LUISFERNANDO 

CORONADO 

PALENCIA

$ 75.000 $ 6.000
31/05/2019 

4:04:58 p. m.

1/06/2019 9:43:13 

a. m.

9103444763

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

OLIMPICA SAO 

RIOHACHA.

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

RIOHACHA - PRINCIPAL 

CALLE 15 ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 300.000 $ 12.000
29/05/2019 

7:00:18 p. m.

30/05/2019 

9:09:45 a. m.

9103300055

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

MAICAO - DIMONEX 

CENTRO.
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 239.806 $ 10.194

28/05/2019 

7:01:19 p. m.

29/05/2019 

5:22:16 p. m.

9102949484

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

PA BARRIO LA 

FLORIDA

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS

BOGOTA - AVENIDA 19 

::
CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 50.000 $ 4.000

25/05/2019 

4:06:01 p. m.

28/05/2019 

3:08:03 p. m.

9101595534

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

SANTA MARTA - 

URBANIZACIÓN 

LUZ DEL MUNDO ()

CC 36555103

ROSALBINA 

HENRIQUEZ 

AGUDELO

SANTA MARTA - CALLE 

22 ::
CC 36555103

ROSALBINA 

HENRIQUEZ 

AGUDELO

$ 70.000 $ 6.000
15/05/2019 

2:08:52 p. m.

15/05/2019 

3:57:32 p. m.

9099983604

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CALLE 16 

::
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

MAICAO - CALLE 16 :: CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 180.000 $ 8.300
3/05/2019 

11:00:42 a. m.

3/05/2019 3:43:45 

p. m.

9099230704

MANIZALES - 

TERMINAL 

CAMBULOS NUEVO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

SANTA MARTA - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES ::

CC 1082941206
CARLOS MARIO 

CUETO GUTIERREZ

SANTA MARTA - 

CENTRO ::
CC 1082941206

CARLOSMARIO 

CUETO GUTIERREZ
$ 140.000 $ 7.500

27/04/2019 

10:24:17 a. m.

28/04/2019 

11:59:46 a. m.

9097667548

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DETRAS DEL 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES

CC 1118870876
ALEJANDRA ISABEL 

MEJIA REDONDO

MEDELLIN - EL 

POBLADO ::
CC 1118870876

ALEJANDRAISABEL 

MEJIA REDONDO
$ 220.000 $ 9.600

12/04/2019 

3:48:33 p. m.

12/04/2019 

3:51:05 p. m.
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9096078787
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

CENTRO DE 

SERVICIOS 

PARQUE PADILLA 

(T)

CC 17902222
YEINER PEREZ 

VILLARREAL

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 17902222

YEINER PEREZ 

VILLARREAL
$ 250.000 $ 10.500

1/04/2019 2:26:32 

p. m.

2/04/2019 8:29:02 

a. m.

9095526184
BOGOTA - SAN 

ANDRESITO 38 ::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

ARMENIA - CARRERA 18 

CENTRO CLL 21 ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 150.000 $ 7.500
28/03/2019 

9:34:02 a. m.

29/03/2019 

8:57:04 a. m.

9093054150

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BOGOTA - GRAN 

CENTRO SAN 

VICTORINO ::

CC 1066510986
FABIO ANDRES 

DIAZ NAVARO

ARMENIA - EL BOSQUE 

::
CC 1066510986

FABIOANDRES 

DIAZ NAVARO
$ 120.000 $ 7.500

7/03/2019 1:30:21 

p. m.

7/03/2019 3:17:05 

p. m.

9091820908
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU
BOGOTA - ALAMOS :: CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 150.000 $ 7.500

26/02/2019 

7:56:28 p. m.

27/02/2019 

10:52:59 a. m.

9091820722
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

ARMENIA - CARRERA 18 

CENTRO CLL 21 ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 230.000 $ 9.900
26/02/2019 

7:39:00 p. m.

28/02/2019 

9:04:39 a. m.

9089594585
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BARRIO 

PARAISO
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

ARMENIA - CARRERA 18 

CENTRO CLL 21 ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 50.000 $ 4.000
8/02/2019 3:28:23 

p. m.

8/02/2019 4:38:59 

p. m.

9088595582

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

GALAPA - VILLA 

OLIMPICA
CC 1045231054

JUAN DAVID 

OROZCO SIADO

ARMENIA - EL BOSQUE 

::
CC 1045231054

JUANDAVID 

OROZCO SIADO
$ 250.000 $ 10.500

1/02/2019 1:57:46 

p. m.

1/02/2019 2:23:57 

p. m.

9088119848

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BARRANQUILLA - 

CENTRO 

COMERCIAL 

BUENAVISTA UNO

CC 72073896 RAMON YEPES NA
ARMENIA - CARRERA 14 

::
CC 72073896 RAMON YEPES NA $ 90.000 $ 6.000

29/01/2019 

12:18:25 p. m.

30/01/2019 

12:30:44 p. m.

9088119583

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - AVENIDA 19 

::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 400.000 $ 15.000

29/01/2019 

12:17:01 p. m.

29/01/2019 

4:40:30 p. m.

9086291529

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

ARMENIA - CENTRO 

CARRERA 15 ::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 200.000 $ 8.300
14/01/2019 

10:09:13 a. m.

14/01/2019 

3:52:44 p. m.

9085970689
SILVANIA - 

CENTRO ::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

COQUIVACOA
CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

ARMENIA - EL BOSQUE 

::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 100.000 $ 6.000
10/01/2019 

1:55:33 p. m.

10/01/2019 

4:49:21 p. m.

9085912017

FUSAGASUGA - 

FUSAGASUGA 

FRENTE AL 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - MAICAO 

SAN JOSE
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - AVENIDA 19 

::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 250.000 $ 10.500

10/01/2019 

8:47:31 a. m.

10/01/2019 

3:09:19 p. m.
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9085293205
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

AYAPEL - CENTRO :: CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 142.500 $ 7.500
3/01/2019 

10:41:05 a. m.

3/01/2019 4:00:18 

p. m.

9082269244

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

COQUIVACOA
CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

ARMENIA - EL BOSQUE 

::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 120.000 $ 7.500
10/12/2018 

12:03:14 p. m.

10/12/2018 

2:37:28 p. m.

9082268790

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - SIETE 

DE AGOSTO ::
CC 84086845

YESID JAVIER 

ZUÑIGA REDONDO

AGUACHICA - CALLE 5 

CARRERA 11 ::
CC 84086845

YESIDJAVIER 

ZUÑIGA REDONDO
$ 207.000 $ 9.210

10/12/2018 

12:01:44 p. m.

10/12/2018 

3:00:37 p. m.

9081821605

BOGOTA - 

MAXISERVICIOS 

CLL 17 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

AYAPEL - CENTRO :: CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 300.000 $ 12.000
6/12/2018 

10:46:33 a. m.

10/12/2018 

3:16:42 p. m.

9081321517

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 230.000 $ 9.900
3/12/2018 1:43:53 

p. m.

4/12/2018 1:58:29 

p. m.

9080642651
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 15205892

ALFI HERNANDEZ 

VANEGAS
BOGOTA - CALLE 100 :: CC 15205892

ALFI HERNANDEZ 

VANEGAS
$ 94.000 $ 6.000

28/11/2018 

12:44:38 p. m.

29/11/2018 

5:49:35 p. m.

9080642458
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU
BOGOTA - CALLE 100 :: CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 100.000 $ 6.000

28/11/2018 

12:43:16 p. m.

3/12/2018 3:18:19 

p. m.

9080639408
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BOGOTA - CALLE 100 :: CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 239.806 $ 10.194
28/11/2018 

12:23:54 p. m.

29/11/2018 

4:22:13 p. m.

9079466845

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

PIEDECUESTA - 

ENTRE PARQUES
CC 1098626777

WILMAR YESID 

ARDILA PRADA

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1098626777
WILMARYESID 

ARDILA PRADA
$ 50.000 $ 4.000

19/11/2018 

1:41:48 p. m.

19/11/2018 

5:16:07 p. m.

9078974135

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

COQUIVACOA
CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

APARTADO - UNO 

CALLE 97 ::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 200.000 $ 8.300
15/11/2018 

12:54:53 p. m.

10/12/2018 

2:36:28 p. m.

9078973921

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

PA BARRIO LA 

FLORIDA

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS

ARMENIA - EL BOSQUE 

::
CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 100.000 $ 6.000

15/11/2018 

12:53:18 p. m.

15/11/2018 

3:20:13 p. m.

9078973313

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

ARMENIA - EL BOSQUE 

::
CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 300.000 $ 12.000

15/11/2018 

12:49:04 p. m.

15/11/2018 

12:51:54 p. m.
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9078222597

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BOGOTA - AVENIDA 19 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 50.000 $ 4.000
8/11/2018 1:35:57 

p. m.

9/11/2018 4:59:59 

p. m.

9076996970
BOGOTA - EL 

BAZAR CRA 8
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BOGOTA - AVENIDA 19 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 50.000 $ 4.000
30/10/2018 

1:00:38 p. m.

2/11/2018 6:14:23 

p. m.

9076996832
BOGOTA - EL 

BAZAR CRA 8
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANCABERMEJA - 

CALLE 52 ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 255.000 $ 10.650
30/10/2018 

12:59:40 p. m.

1/11/2018 5:05:16 

p. m.

9076830222

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 250.000 $ 10.500

29/10/2018 

12:40:05 p. m.

29/10/2018 

3:05:44 p. m.

9074306768

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - MAICAO 

SAN JOSE
CC 15205892

ALFI HERNANDEZ 

VANEGAS

ARMENIA - CENTRO 

CARRERA 15 ::
CC 15205892

ALFI HERNANDEZ 

VANEGAS
$ 300.000 $ 12.000

8/10/2018 1:43:27 

p. m.

12/10/2018 

5:08:17 p. m.

9073666156

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANCABERMEJA - 

CALLE 52 ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 250.000 $ 10.500
3/10/2018 1:42:50 

p. m.

4/10/2018 9:08:25 

a. m.

9072932427

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BARRANQUILLA - 

CAUJARAL 

UNIVERSIDAD DEL 

ATLANTICO ::

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 100.000 $ 6.000
28/09/2018 

10:52:37 a. m.

28/09/2018 

7:56:18 p. m.

9071969087

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

GUATICA - CALLE 

PRINCIPAL ::
CC 78105710

EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 30.000 $ 4.000

20/09/2018 

1:43:36 p. m.

21/09/2018 

6:43:40 p. m.

9069291778

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - MAICAO 

CALLE 13
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

APARTADO - UNO 

CALLE 97 ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 200.000 $ 8.300
31/08/2018 

10:41:20 a. m.

31/08/2018 

1:15:16 p. m.

9068907463
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MANIZALES - 

TERMINAL 

ANTIGUO ::

CC 18420018
FABIAN LOPEZ 

GARZON

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 18420018

FABIAN LOPEZ 

GARZON
$ 80.000 $ 6.000

28/08/2018 

3:12:04 p. m.

29/08/2018 

2:55:01 p. m.

9068907021
BOGOTA - EXITO 

VIVA FONTIBON II
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - AV ROJAS 

CRA 66 A ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 350.000 $ 13.500

28/08/2018 

3:10:40 p. m.

29/08/2018 

5:23:51 p. m.

9068816145

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

MERCADO NUEVO
CC 1118818782

ALFREDO 

EZEQUIEL MAZA 

MOSCOTE

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 1118818782

ALFREDOEZEQUIEL 

MAZA MOSCOTE
$ 300.000 $ 12.000

28/08/2018 

8:58:08 a. m.

28/08/2018 

12:45:02 p. m.
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9065273853

BOGOTA - BOGOTA 

FATIMA EL 

CARMEN ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - MAICAO 

CALLE 13
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BOGOTA - ALAMOS :: CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 150.000 $ 7.500
30/07/2018 

11:54:21 a. m.

3/08/2018 8:43:39 

a. m.

9065273517

BOGOTA - BOGOTA 

FATIMA EL 

CARMEN ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 300.000 $ 12.000

30/07/2018 

11:53:06 a. m.

30/07/2018 

4:21:28 p. m.

9063849803

BOGOTA - 

FONTIBON 

KASANDRA.

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BOGOTA - ALAMOS :: CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 142.500 $ 7.500
17/07/2018 

12:08:20 p. m.

19/07/2018 

3:29:29 p. m.

9062718008

BOGOTA - 

OLIMPICA PLAZA 

DE LAS AMERICAS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

SANTA MARTA - 

GARAGOA ()
CC 36501935

LEDIS MARIA 

RUEDAS FRANCO

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 36501935
LEDISMARIA 

RUEDAS FRANCO
$ 100.000 $ 6.000

7/07/2018 

12:47:45 p. m.

9/07/2018 2:59:58 

p. m.

9062717836

BOGOTA - 

OLIMPICA PLAZA 

DE LAS AMERICAS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 150.000 $ 7.500
7/07/2018 

12:46:39 p. m.

9/07/2018 3:25:16 

p. m.

9059178573

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS DOS 

ESTACION DEL 

METROLINEA

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS
BOGOTA - CALLE 66 :: CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 100.000 $ 6.000

8/06/2018 

12:38:06 p. m.

8/06/2018 3:29:12 

p. m.

9058965637

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

ARMENIA - CARRERA 18 

CENTRO CLL 21 ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 200.000 $ 8.300

7/06/2018 9:13:10 

a. m.

8/06/2018 3:58:58 

p. m.

9058035394

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

SANTA MARTA - 

C.C BUENAVISTA 

(T)

CC 17902222
YEINER PEREZ 

VILLARREAL

RIOHACHA - BARRIO 

LAS VILLAS
CC 17902222

YEINER PEREZ 

VILLARREAL
$ 200.000 $ 8.300

30/05/2018 

6:43:02 p. m.

31/05/2018 

5:04:33 p. m.

9057388412

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 250.000 $ 10.500

25/05/2018 

2:31:47 p. m.

25/05/2018 

4:02:56 p. m.

9054375052

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 300.000 $ 12.000

2/05/2018 1:07:02 

p. m.

3/05/2018 3:52:45 

p. m.

9053758361

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

DIBULLA - EDS LA 

SIERRA PALOMINO.
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 170.000 $ 8.300
27/04/2018 

8:26:48 a. m.

27/04/2018 

9:27:37 a. m.

9053560889

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

BARRIO EL 

LIBERTADOR 

RIOHACHA

CC 84033896

MANUEL DE JESUS 

MARTINEZ 

GOENAGA

BARRANQUILLA - 

MURILLO CRA 33 ::
CC 84033896

MANUELDEJESUS 

MARTINEZ 

GOENAGA

$ 60.000 $ 6.000
25/04/2018 

2:46:08 p. m.

25/04/2018 

4:01:12 p. m.
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9053560393

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

PUEBLOVIEJO - 

PUEBLO VIEJO 

CENTRO

CC 5145856
VICTOR MANUEL 

POVEA REDONDO

DIBULLA - EDS LA 

SIERRA PALOMINO.
CC 5145856

VICTORMANUEL 

POVEA REDONDO
$ 26.000 $ 4.000

25/04/2018 

2:44:33 p. m.

25/04/2018 

3:01:12 p. m.

9053557328

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

BARRANCABERMEJA - 

TORCOROMA ::
CC 78105710

EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 70.000 $ 6.000

25/04/2018 

2:34:09 p. m.

25/04/2018 

6:14:45 p. m.

9052851902

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU
MAICAO - CALLE 16 :: CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 46.000 $ 4.000

19/04/2018 

2:50:42 p. m.

19/04/2018 

3:58:54 p. m.

9051684849

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

RIOHACHA - EL 

CENTRO CRA 12
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 220.000 $ 9.600
10/04/2018 

3:23:39 p. m.

11/04/2018 

9:31:19 a. m.

9050477312

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 5145856

VICTOR MANUEL 

POVEA REDONDO

DIBULLA - EDS LA 

SIERRA PALOMINO.
CC 5145856

VICTORMANUEL 

POVEA REDONDO
$ 530.000 $ 15.847

2/04/2018 8:46:09 

a. m.

2/04/2018 

10:06:48 a. m.

9050294954

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU
MAICAO - CALLE 16 :: CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 250.000 $ 10.500

28/03/2018 

2:52:39 p. m.

3/04/2018 

10:55:18 a. m.

9050268044

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CALLE 16 

::
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

MAICAO - PRINCIPAL 

UNO ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 191.700 $ 8.300
28/03/2018 

1:16:32 p. m.

6/04/2018 6:40:49 

p. m.

9049182416

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

OLIMPICA 

RIOHACHA

TI 1002154619
CAMILO CEDEÑO 

RAONESI

RIOHACHA - DIAGONAL 

SAO CLL 18 ::
TI 1002154619

CAMILO CEDEÑO 

RAONESI
$ 25.000 $ 4.000

20/03/2018 

11:57:20 a. m.

20/03/2018 

5:28:15 p. m.

9048407577

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 5145856

VICTOR MANUEL 

POVEA REDONDO

DIBULLA - EDS LA 

SIERRA PALOMINO.
CC 5145856

VICTORMANUEL 

POVEA REDONDO
$ 100.000 $ 6.000

13/03/2018 

10:35:07 a. m.

13/03/2018 

3:53:50 p. m.

9048062535

MANIZALES - CRA 

22 PASAJE 

COMERCIAL LA 

BENEFICENCIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 64.000 $ 6.000
9/03/2018 3:54:48 

p. m.

13/03/2018 

3:57:02 p. m.

9047893680

MANIZALES - CRA 

22 PASAJE 

COMERCIAL LA 

BENEFICENCIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 84033896

MANUEL DE JESUS 

MARTINEZ 

GOENAGA

RIOHACHA - SIETE DE 

AGOSTO ::
CC 84033896

MANUELDEJESUS 

MARTINEZ 

GOENAGA

$ 94.000 $ 6.000
8/03/2018 2:16:24 

p. m.

9/03/2018 2:20:06 

p. m.

9047758235

MANIZALES - CRA 

22 PASAJE 

COMERCIAL LA 

BENEFICENCIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 5145856

VICTOR MANUEL 

POVEA REDONDO

DIBULLA - EDS LA 

SIERRA PALOMINO.
CC 5145856

VICTORMANUEL 

POVEA REDONDO
$ 40.000 $ 4.000

7/03/2018 3:03:04 

p. m.

8/03/2018 8:56:33 

a. m.
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9047757775

MANIZALES - CRA 

22 PASAJE 

COMERCIAL LA 

BENEFICENCIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

COQUIVACOA
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 130.000 $ 7.500
7/03/2018 3:01:36 

p. m.

7/03/2018 4:26:43 

p. m.

9047665811

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 5145856

VICTOR MANUEL 

POVEA REDONDO

DIBULLA - EDS LA 

SIERRA PALOMINO.
CC 5145856

VICTORMANUEL 

POVEA REDONDO
$ 64.000 $ 6.000

7/03/2018 8:49:58 

a. m.

7/03/2018 

11:40:38 a. m.

9047665514

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

RIOHACHA - SIETE DE 

AGOSTO ::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 200.000 $ 8.300
7/03/2018 8:48:39 

a. m.

7/03/2018 

11:13:38 a. m.

9047075200

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 200.000 $ 8.300
2/03/2018 3:00:33 

p. m.

5/03/2018 3:32:10 

p. m.

9045598224
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 71269899 HECTOR LORA NO
BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 71269899 HECTOR LORA NO $ 30.000 $ 4.000

19/02/2018 

4:13:28 p. m.

21/02/2018 

9:49:25 a. m.

9045597892
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 150.000 $ 7.500
19/02/2018 

4:12:27 p. m.

19/02/2018 

6:07:21 p. m.

9044908412
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

AYAPEL - CENTRO :: CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 50.000 $ 4.000
14/02/2018 

9:06:20 a. m.

20/02/2018 

3:52:47 p. m.

9044441939
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS
MANIZALES - LA 30 CC 30276453

DORIS JANET 

VALENCIA DE 

RAMIREZ

BARRANQUILLA - 

METROCENTRO ::
CC 30276453

DORISJANET 

VALENCIA 

DERAMIREZ

$ 90.000 $ 6.000
9/02/2018 

10:51:05 a. m.

9/02/2018 

12:00:20 p. m.

9043676068
FLORIDABLANCA - 

BAVIERA
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

ARMENIA - CARRERA 18 

CON 11 UNO ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 191.700 $ 8.300
3/02/2018 

10:19:50 a. m.

3/02/2018 

12:36:11 p. m.

9042803743

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1124483307
EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 288.350 $ 11.650

27/01/2018 

1:20:38 p. m.

27/01/2018 

3:28:17 p. m.

9042034627

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANCABERMEJA - 

TORCOROMA ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 300.000 $ 12.000
20/01/2018 

3:51:17 p. m.

20/01/2018 

4:41:59 p. m.

9041512095

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANCABERMEJA - 

TORCOROMA ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 120.000 $ 7.500
16/01/2018 

3:53:10 p. m.

16/01/2018 

4:03:45 p. m.
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9040397862

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

AYAPEL - CENTRO :: CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 50.000 $ 4.000
4/01/2018 5:13:36 

p. m.

11/01/2018 

4:37:59 p. m.

9040244708

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1124483307
EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 150.000 $ 7.500

3/01/2018 2:07:35 

p. m.

5/01/2018 3:21:02 

p. m.

9039881932

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 17830306

ALEXANDER 

CAMPO SIERRA
RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 17830306

ALEXANDER 

CAMPO SIERRA
$ 50.000 $ 4.000

29/12/2017 

3:11:47 p. m.

2/01/2018 4:04:25 

p. m.

9039881523

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 40926494

LURIS DUNIS 

MENDOZA BARROS

RIOHACHA - EL 

CENTRO CRA 12
CC 40926494

LURISDUNIS 

MENDOZA BARROS
$ 70.000 $ 6.000

29/12/2017 

3:10:41 p. m.

29/12/2017 

3:21:41 p. m.

9038721016

MANIZALES - 

CENTRO 

COMERCIAL 

FUNDADORES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BELLO - Bello 

Parque Efecty ::
CC 1010054664

LAURA DIAZ 

NAVARRO

MEDELLIN - AVENIDA 

ORIENTAL ::
CC 1010054664

LAURA DIAZ 

NAVARRO
$ 210.680 $ 9.320

20/12/2017 

3:25:45 p. m.

21/12/2017 

9:31:11 a. m.

9037762438

MANIZALES - 

CENTRO 

COMERCIAL 

FUNDADORES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

MERCADO NUEVO
CC 1010071177

VERONICA 

TANDIOY CHASOY

BOGOTA - KENNEDY II 

::
CC 1010071177

VERONICA 

TANDIOY CHASOY
$ 74.000 $ 6.000

13/12/2017 

2:16:58 p. m.

13/12/2017 

5:02:46 p. m.

9037762088

MANIZALES - 

CENTRO 

COMERCIAL 

FUNDADORES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

EL MOLINO - EL 

MOLINO FRENTE A 

LA ALCALDIA ::

CC 5172657
EDWIN HERRERA 

NAA

VALLEDUPAR - 

CARRERA 7A - 

PRINCIPAL ::

CC 5172657
EDWIN HERRERA 

NAA
$ 74.000 $ 6.000

13/12/2017 

2:15:43 p. m.

14/12/2017 

9:02:01 a. m.

9037162610

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 1123401548

ELSA MANUELA 

MORALES NA

RIOHACHA - PRINCIPAL 

CALLE 15 ::
CC 1123401548

ELSAMANUELA 

MORALES NA
$ 30.000 $ 4.000

7/12/2017 2:37:39 

p. m.

7/12/2017 3:18:06 

p. m.

9037160375

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

PRINCIPAL CALLE 

15 ::

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 140.000 $ 7.500
7/12/2017 2:31:48 

p. m.

9/12/2017 8:48:10 

a. m.

9036796743

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

MEDELLIN - AVENIDA 

ORIENTAL ::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 200.000 $ 8.300
5/12/2017 2:01:40 

p. m.

6/12/2017 

10:25:24 a. m.

9036796396

MANIZALES - 

PARQUE 

FUNDADORES 

CALLE 32 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MEDELLIN - 

CENTRO 

COMERCIAL EL 

PUNTO DE LA 

ORIENTAL

CC 1193056881
MARIA CRISTINA 

DIAZ NAVARRO

MEDELLIN - AVENIDA 

ORIENTAL ::
CC 1193056881

MARIACRISTINA 

DIAZ NAVARRO
$ 36.000 $ 4.000

5/12/2017 2:00:09 

p. m.

7/12/2017 9:26:30 

a. m.

9036519400

MANIZALES - 

TERMINAL DE 

TRANSPORTES 

CAMBULOS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

PIEDECUESTA - 

ENTRE PARQUES
CC 1098626777

WILMAR YESID 

ARDILA PRADA

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 1098626777

WILMARYESID 

ARDILA PRADA
$ 106.000 $ 7.500

4/12/2017 9:00:09 

a. m.

4/12/2017 

12:34:13 p. m.
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9034425673

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU
MAICAO - CENTRO :: CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 54.000 $ 6.000

16/11/2017 

7:06:37 p. m.

20/11/2017 

6:58:00 p. m.

9033653913

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

CAMPOALEGRE - 

CALLE 17 ::
CC 41749859

MARIA SALGADO 

NA

BOGOTA - AVENIDA 19 

::
CC 41749859

MARIA SALGADO 

NA
$ 36.000 $ 4.000

9/11/2017 4:12:30 

p. m.

10/11/2017 

8:54:46 a. m.

9033361562

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

PIEDECUESTA - 

PIEDECUESTA 

TORRES DE CAMPO 

VERDE()(T)

CC 1098626777
WILMAR YESID 

ARDILA PRADA

BOGOTA - CALLE 34 

PROFAMILIA ::
CC 1098626777

WILMARYESID 

ARDILA PRADA
$ 94.000 $ 6.000

7/11/2017 5:03:00 

p. m.

8/11/2017 1:44:37 

p. m.

9033037197

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 1010071177
VERONICA 

TANDIOY CHASOY

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1010071177

VERONICA 

TANDIOY CHASOY
$ 46.000 $ 4.000

3/11/2017 6:05:41 

p. m.

3/11/2017 6:22:41 

p. m.

9032568167
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

SAN JUAN DEL 

CESAR - DIMONEX 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 5165188

RAFAEL AURELIO 

MAESTRE 

VILLAZON

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 5165188

RAFAELAURELIO 

MAESTRE 

VILLAZON

$ 170.000 $ 8.300
1/11/2017 9:55:00 

a. m.

1/11/2017 

10:32:13 a. m.

9032458269

BARRANCAS - 

CENTRO 

BARRANCAS

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BOGOTA - ALAMOS :: CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 100.000 $ 6.000
31/10/2017 

1:50:00 p. m.

31/10/2017 

5:44:16 p. m.

9032166280

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

CENTRO 

COMERCIAL EXITO 

VIVA WAJIRA

CC 12636666
YERSID MENDEZ 

AGUDELO

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 12636666
YERSID MENDEZ 

AGUDELO
$ 385.437 $ 14.563

28/10/2017 

3:11:34 p. m.

28/10/2017 

3:26:53 p. m.

9032056920

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1124483307
EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 350.000 $ 13.500

27/10/2017 

5:21:49 p. m.

30/10/2017 

11:16:22 a. m.

9031570163

SAN JUAN DEL 

CESAR - SAN JUAN 

DEL CESAR 

HOSTAL EL PRADO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

VALLEDUPAR - 

DIMONEX PARQUE 

12 DE OCTUBRE

CC 72046366
JOHN SIERRA 

ZUÑIGA

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 72046366

JOHN SIERRA 

ZUÑIGA
$ 30.000 $ 4.700

24/10/2017 

11:29:59 a. m.

24/10/2017 

11:49:52 a. m.

9030800796

SAN JUAN DEL 

CESAR - SAN JUAN 

DEL CESAR 

HOSTAL EL PRADO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

BARRANQUILLA - 

AEROPUERTO ::
CC 78105710

EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 94.000 $ 6.000

17/10/2017 

5:38:56 p. m.

17/10/2017 

5:48:21 p. m.

9029632215
SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE 6 ::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

BARRIO 

COMFAMILIAR 

2000

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 45.300 $ 4.700
6/10/2017 3:43:39 

p. m.

7/10/2017 7:48:34 

a. m.

9028457572

SAN JUAN DEL 

CESAR - TERMINAL 

DE TRANSPORTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - PLAZA 

BOLIVAR ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 400.000 $ 15.000

28/09/2017 

11:26:28 a. m.

28/09/2017 

5:15:13 p. m.
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9028095602

DIBULLA - 

MINGUEO CALLE 2 

TRONCAL DEL 

CARIBE

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 70.000 $ 6.000
25/09/2017 

3:51:42 p. m.

25/09/2017 

4:28:07 p. m.

9027456604

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

COQUIVACOA
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 70.000 $ 6.000
19/09/2017 

6:34:12 p. m.

21/09/2017 

10:57:04 a. m.

9027347751

SAN JUAN DEL 

CESAR - TERMINAL 

DE TRANSPORTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1124483307
EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 94.000 $ 6.000

19/09/2017 

10:18:11 a. m.

20/09/2017 

4:43:18 p. m.

9026622210

SAN JUAN DEL 

CESAR - TERMINAL 

DE TRANSPORTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1124483307
EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 30.000 $ 4.700

13/09/2017 

10:07:07 a. m.

20/09/2017 

4:43:07 p. m.

9024761442

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 60.000 $ 6.000
29/08/2017 

3:51:42 p. m.

30/08/2017 

11:31:19 a. m.

9024760675

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 1124483307
EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 250.000 $ 10.500

29/08/2017 

3:48:56 p. m.

30/08/2017 

9:46:29 a. m.

9024610792

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 420.000 $ 15.600
28/08/2017 

3:42:49 p. m.

28/08/2017 

5:18:07 p. m.

9024609444

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS DOS 

ESTACION DEL 

METROLINEA

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 300.000 $ 12.000

28/08/2017 

3:38:28 p. m.

5/09/2017 

11:54:02 a. m.

9023677460

SAN JUAN DEL 

CESAR - SAN JUAN 

DEL CESAR 

HOSTAL EL PRADO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BUCARAMANGA - 

CENTRO 

COMERCIAL EL 

CACIQUE (T)

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS

BARRANQUILLA - GRAN 

CENTRO UNO ::
CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 200.000 $ 8.300

19/08/2017 

9:05:29 a. m.

19/08/2017 

12:25:25 p. m.

9021973174

FONSECA - DM 

ASESORIAS 

FONSECA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 1123412944

LINA GIOVANNA 

DEL PRADO 

VARGAS

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1123412944

LINAGIOVANNA 

DELPRADO 

VARGAS

$ 30.000 $ 4.700
4/08/2017 3:22:41 

p. m.

4/08/2017 3:28:35 

p. m.

9021827530

SAN JUAN DEL 

CESAR - SAN JUAN 

DEL CESAR 

HOSTAL EL PRADO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CALLE 9 

AL LADO DEL 

SALON DANY

CC 1124483307
EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - GRAN 

CENTRO UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 150.000 $ 7.500

3/08/2017 3:42:48 

p. m.

4/08/2017 1:18:55 

p. m.

9021122205

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 78105710
EUDALDO DIAZ 

ARRIETA

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 78105710

EUDALDO DIAZ 

ARRIETA
$ 150.000 $ 7.500

29/07/2017 

10:52:15 a. m.

29/07/2017 

5:18:45 p. m.
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9021121127

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - SIETE 

DE AGOSTO ::
CC 84086845

YESID JAVIER 

ZUÑIGA REDONDO

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 84086845

YESIDJAVIER 

ZUÑIGA REDONDO
$ 32.000 $ 4.700

29/07/2017 

10:49:22 a. m.

29/07/2017 

11:45:24 a. m.

9020719183

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AEROPUERTO
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN
$ 80.000 $ 6.000

26/07/2017 

11:32:39 a. m.

26/07/2017 

11:41:00 a. m.

9018712694

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AEROPUERTO
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN
$ 200.000 $ 8.300

8/07/2017 9:00:56 

a. m.

8/07/2017 

11:30:01 a. m.

9018712201

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - SIETE 

DE AGOSTO ::
CC 84086845

YESID JAVIER 

ZUÑIGA REDONDO

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 84086845

YESIDJAVIER 

ZUÑIGA REDONDO
$ 190.000 $ 8.300

8/07/2017 8:58:45 

a. m.

8/07/2017 

11:59:14 a. m.

9018680669

SAN JUAN DEL 

CESAR - SAN JUAN 

DEL CESAR 

HOSTAL EL PRADO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - CALLE 9 

AL LADO DEL 

SALON DANY

CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 220.000 $ 9.600
7/07/2017 4:50:19 

p. m.

8/07/2017 

10:31:53 a. m.

9018679963

SAN JUAN DEL 

CESAR - SAN JUAN 

DEL CESAR 

HOSTAL EL PRADO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 1123408189

FENRIS FREILE 

ROJAS

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1123408189

FENRIS FREILE 

ROJAS
$ 40.000 $ 4.700

7/07/2017 4:48:03 

p. m.

7/07/2017 4:49:29 

p. m.

9018191471

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AEROPUERTO
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 84079072
DUBAN OSPINO 

NBN
$ 200.000 $ 8.300

4/07/2017 5:24:34 

p. m.

5/07/2017 8:42:13 

a. m.

9017952857

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 400.000 $ 15.000
1/07/2017 2:34:36 

p. m.

1/07/2017 3:28:03 

p. m.

9017952453

SAN JUAN DEL 

CESAR - OLIMPICA 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 84079072
DUBAN OSPINO 

NBN

BOGOTA - DIRECCION 

GENERAL 

SERVIENTREGA ::

CC 84079072
DUBAN OSPINO 

NBN
$ 350.000 $ 13.500

1/07/2017 2:31:54 

p. m.

1/07/2017 2:49:50 

p. m.

9017698732
SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE 6 ::
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA 

POLICIA

CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BARRANCABERMEJA - 

CALLE 52 ::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 150.000 $ 7.500
30/06/2017 

10:18:44 a. m.

4/07/2017 5:06:14 

p. m.

9017401589

SAN JUAN DEL 

CESAR - TERMINAL 

DE TRANSPORTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BOGOTA - PLAZA 

BOLIVAR ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 500.001 $ 14.950

28/06/2017 

10:49:51 a. m.

29/06/2017 

8:36:20 a. m.

9017342900

SAN JUAN DEL 

CESAR - TERMINAL 

DE TRANSPORTES

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 1123412899

DANILO JESUS 

BUELVAS PEREZ

BARRANQUILLA - 

CENTRO UNO ::
CC 1123412899

DANILOJESUS 

BUELVAS PEREZ
$ 270.000 $ 11.100

27/06/2017 

5:22:17 p. m.

28/06/2017 

9:12:50 a. m.

14 de 18



RELACIÓN DE GIROS

NÚMERO DE 

GIRO

PUNTO DE 

ATENCIÓN 

ORIGEN

DOCUMENTO 

REMITENTE 

NÚMERO

NOMBRE 

REMITENTE

PUNTO DE 

ATENCIÓN DEL 

COBRO DEL 

GIRO

DOCUMENTO 

DESTINATARIO 

NÚMERO

NOMBRE 

DESTINATARIO 

QUE COBRÓ EL 

GIRO

PUNTO DE 

ATENCIÓN DESTINO 

INICIAL

DOCUMENTO 

DESTINATARIO 

INICIAL 

NÚMERO

NOMBRE 

DESTINATARIO 

INICIAL

VALOR
COSTO DEL 

ENVÍO

FECHA Y HORA 

CREACIÓN

FECHA Y HORA 

PAGO

9017046787

SAN JUAN DEL 

CESAR - CALLE DEL 

EMBUDO

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - SIETE 

DE AGOSTO ::
CC 84086845

YESID JAVIER 

ZUÑIGA REDONDO

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 84086845

YESIDJAVIER 

ZUÑIGA REDONDO
$ 175.000 $ 8.300

23/06/2017 

5:00:50 p. m.

23/06/2017 

5:03:17 p. m.

9016689437

SAN JUAN DEL 

CESAR - DROGAS 

LA RECETA NO.8 

SAN JUAN DEL 

CESAR

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - CALLE 

6 ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

VALLEDUPAR - CC 

Guatapuri ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 94.000 $ 6.000
21/06/2017 

11:30:53 a. m.

22/06/2017 

9:41:49 a. m.

9014145309
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 100.000 $ 6.000
31/05/2017 

11:40:40 a. m.

1/06/2017 

10:36:45 a. m.

9014144963
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

BARRANQUILLA - 

CENTRO UNO ::
CC 1002131732

ALY SANTIAGO 

ECHEVERRIA 

CASTRO

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 1002131732

ALYSANTIAGO 

ECHEVERRIA 

CASTRO

$ 94.000 $ 6.000
31/05/2017 

11:39:28 a. m.

31/05/2017 

11:52:44 a. m.

9013656621
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 534.032 $ 15.968

26/05/2017 

10:45:35 a. m.

26/05/2017 

3:52:38 p. m.

9013332934
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 45.300 $ 4.700
23/05/2017 

4:13:56 p. m.

25/05/2017 

7:42:54 a. m.

9013040320

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

FLORIDABLANCA - 

LAGOS VICENTE 

AZUERO

CC 1098817183
RUBIELA CEDEÑO 

AS

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 1098817183

RUBIELA CEDEÑO 

AS
$ 100.000 $ 6.000

20/05/2017 

2:09:33 p. m.

20/05/2017 

6:12:16 p. m.

9012730081
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

PIEDECUESTA - 

ENTRE PARQUES
CC 1098626777

WILMAR YESID 

ARDILA PRADA

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 1098626777

WILMARYESID 

ARDILA PRADA
$ 80.000 $ 6.000

18/05/2017 

11:41:19 a. m.

22/05/2017 

1:45:31 p. m.

9012399152
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - EL 

CARMEN CALLE 16
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 500.000 $ 18.000

16/05/2017 

10:15:11 a. m.

17/05/2017 

10:08:19 a. m.

9012084874
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 90.000 $ 6.000
13/05/2017 

9:16:14 a. m.

13/05/2017 

4:19:04 p. m.

9012083424
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BARRANQUILLA - 

MURILLO CRA 33 ::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 120.000 $ 7.500
13/05/2017 

9:11:49 a. m.

13/05/2017 

11:27:33 a. m.

9012083067
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - DROGAS 

LA FORTUNA CALLE 

15 ()(T)

CC 1124483307
EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 50.000 $ 4.700

13/05/2017 

9:10:40 a. m.

13/05/2017 

3:22:28 p. m.
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9011534367
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 40.000 $ 4.700

9/05/2017 9:50:07 

a. m.

9/05/2017 

11:09:03 a. m.

9010309572
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

URIBIA - URIBIA 

BARRIO GALAN
CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 200.000 $ 8.300
28/04/2017 

4:06:48 p. m.

29/04/2017 

2:28:39 p. m.

9009422333
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - SIETE 

DE AGOSTO ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 15.300 $ 4.700
21/04/2017 

11:02:31 a. m.

21/04/2017 

2:40:57 p. m.

9009342969
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AVENIDA LOS 

ESTUDIANTES

CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 112.500 $ 7.500
20/04/2017 

3:23:48 p. m.

20/04/2017 

4:46:32 p. m.

9009342634
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 50.000 $ 4.700
20/04/2017 

3:22:28 p. m.

20/04/2017 

5:26:22 p. m.

9008997864
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 30.000 $ 4.700
18/04/2017 

9:10:29 a. m.

18/04/2017 

9:43:26 a. m.

9008913592
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

AEROPUERTO
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN

BARRANQUILLA - 

AEROPUERTO ::
CC 84079072

DUBAN OSPINO 

NBN
$ 170.000 $ 8.300

17/04/2017 

2:20:02 p. m.

17/04/2017 

2:35:00 p. m.

9008912815
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 57465759

YARITZA XIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

BARRANQUILLA - 

CENTRO UNO ::
CC 57465759

YARITZAXIOMARA 

CAMARGO 

HENRIQUEZ

$ 50.000 $ 4.700
17/04/2017 

2:17:51 p. m.

20/04/2017 

10:17:09 a. m.

9008212776
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

COQUIVACOA
CC 40930101

RUBIELLA MARIA 

RAGONESI 

REDONDO

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 40930101

RUBIELLAMARIA 

RAGONESI 

REDONDO

$ 728.226 $ 21.774
8/04/2017 

11:22:25 a. m.

8/04/2017 

12:01:11 p. m.

9007138764
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 142.500 $ 7.500
31/03/2017 

3:46:47 p. m.

31/03/2017 

3:55:46 p. m.

9006928355
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 1082995119
JAIDITH CAMARGO 

NA

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 1082995119

JAIDITH CAMARGO 

NA
$ 100.000 $ 6.000

30/03/2017 

11:02:07 a. m.

30/03/2017 

2:50:58 p. m.

9006927927
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - 

MERCADO MAICAO 

(T)

CC 1124008782

MARIA DEL 

CARMEN IGUARAN 

FERNANDEZ

BARRANQUILLA - SAO 

93 ::
CC 1124008782

MARIADELCARMEN 

IGUARAN 

FERNANDEZ

$ 191.700 $ 8.300
30/03/2017 

11:00:42 a. m.

3/04/2017 8:34:05 

a. m.
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9006566067
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 70.000 $ 6.000
27/03/2017 

4:01:49 p. m.

29/03/2017 

2:04:52 p. m.

9006565388
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS
MAICAO - EL MANA CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - 

COUNTRY ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 239.806 $ 10.194

27/03/2017 

3:59:31 p. m.

29/03/2017 

8:23:21 a. m.

9004680972
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

MAICAO - BUENOS 

AIRES.
CC 1124483307

EDITH JOHANA 

VELEZ JAYARIYU

BARRANQUILLA - 

PRADO 76 UNO ::
CC 1124483307

EDITHJOHANA 

VELEZ JAYARIYU
$ 35.000 $ 4.700

10/03/2017 

9:56:28 a. m.

24/03/2017 

8:22:03 a. m.

9004494247
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - BOCA 

GRANDE
CC 36555103

ROSALBINA 

HENRIQUEZ 

AGUDELO

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 36555103

ROSALBINA 

HENRIQUEZ 

AGUDELO

$ 50.000 $ 4.700
8/03/2017 4:05:46 

p. m.

10/03/2017 

8:34:58 a. m.

9004354382

SANTA MARTA - 

C.C BUENAVISTA 

(T)

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

BARRIO SAN 

FRANCISCO

CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

BARRANQUILLA - GRAN 

CENTRO UNO ::
CC 92543032

WILBERTO 

CONTRERA 

FDDFFD

$ 120.000 $ 7.500
7/03/2017 4:11:48 

p. m.

7/03/2017 4:43:38 

p. m.

9003873090
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 84093207

HAIDER ELISEO 

MOSCOTE 

MENDOZA

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 84093207

HAIDERELISEO 

MOSCOTE 

MENDOZA

$ 15.300 $ 4.700
3/03/2017 3:49:50 

p. m.

3/03/2017 4:50:44 

p. m.

9003872448
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 17902222
YEINER PEREZ 

VILLARREAL

BARRANQUILLA - CALLE 

77 ::
CC 17902222

YEINER PEREZ 

VILLARREAL
$ 60.000 $ 6.000

3/03/2017 3:47:53 

p. m.

3/03/2017 4:23:46 

p. m.

9003794517

RIOHACHA - 

SERVIENTREGA 

C.C. SUCHIIMA

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

BARRANQUILLA - 20 DE 

JULIO UNO ::
CC 50994262

ENISILDA 

NAVARRO 

NORIEGA

$ 100.000 $ 6.000
3/03/2017 

10:45:18 a. m.

9/03/2017 3:21:16 

p. m.

9001810614

RIOHACHA - 

BARRIO 

COMFAMILIAR 

2000

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 1123412899

DANILO JESUS 

BUELVAS PEREZ

ARMENIA - PARQUE 

FUNDADORES UNO ::
CC 1123412899

DANILOJESUS 

BUELVAS PEREZ
$ 191.700 $ 8.300

15/02/2017 

2:15:03 p. m.

15/02/2017 

2:49:30 p. m.

9000047931
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

FRENTE TELECOM
CC 84093207

HAIDER ELISEO 

MOSCOTE 

MENDOZA

RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 84093207

HAIDERELISEO 

MOSCOTE 

MENDOZA

$ 30.000 $ 4.700
1/02/2017 

10:39:21 a. m.

1/02/2017 

11:48:28 a. m.

7099194213
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 1193056881

MARIA CRISTINA 

DIAZ NAVARRO

AYAPEL - AYAPEL 

PARQUE DE LA POLICIA
CC 1193056881

MARIACRISTINA 

DIAZ NAVARRO
$ 200.000 $ 8.300

30/01/2017 

2:46:50 p. m.

2/02/2017 9:46:59 

a. m.

7097362039
DIBULLA - DIBULLA 

CENTRO
CC 78114673

JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

RIOHACHA - 

DIAGONAL A LA 

CENTRAL DE 

POLICIA

CC 84093207

HAIDER ELISEO 

MOSCOTE 

MENDOZA

RIOHACHA - CALLE 6 :: CC 84093207

HAIDERELISEO 

MOSCOTE 

MENDOZA

$ 100.000 $ 6.000
13/01/2017 

2:26:16 p. m.

13/01/2017 

3:03:22 p. m.
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7097150233

RIOHACHA - 

DIAGONAL SAO CLL 

18 ::

CC 78114673
JOSE MARIO DIAZ 

NAVARROS

AYAPEL - CENTRO 

::
CC 1193056881

MARIA CRISTINA 

DIAZ NAVARRO

ARMENIA - CENTRO 

CARRERA 15 ::
CC 1193056881

MARIACRISTINA 

DIAZ NAVARRO
$ 50.000 $ 4.700

11/01/2017 

4:26:24 p. m.

13/01/2017 

10:10:06 a. m.
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